

*Megújul  
a horgászó  
környezete*

HÚSVÉTOLTUNK

MESÉLJ,  
CSÖMÖR!

EBŐSSZEÍRÁST  
TARTANAK

AUTÓGUMI ÉS SITTGYŰJTÉS LESZ





A több évre visszanyúló kovászos kenyeret készítő foglalkozások után március utolsó hétvégéjén nagy érdeklődés mellett szervezték meg Csömörön az első édes kovászműhelyt is a Szakicska-házban. A cinkotai Külvárosi Pékség vezetője, Csonka Tímea jóvoltából két 10-10 fős csoportban ismerhették meg az érdeklődők az édes kovász elkészítésének és felhasználásának titkait.



A Via Veritatis Alapítvány a Futrinka Team szervezésében és a Csömöri Kulturális Közalapítvány támogatásával Keresztutat tartott, melyen a résztvevők fátylakkal zarándokoltak a Kálvária-dombra.



Különleges hangutazásnak lehetek tanúi, akik ellátogattak április elején a Szakicska-házba, ahol Szántó Dóra Viola zeneterapeuta tartott zenei meditatív foglalkozást.



Különleges folk glamour kiállítás nyílt a művelődési házban, ahol Németh Hajnal Auróra, a Magyar Népviselet Díj tulajdonosának gyönyörű munkáit tekinthette meg a közönség. A kiállítást Liska Vera és a Bujka zenekar közreműködésében Harmath Diána, a Csömöri Kulturális Közalapítvány elnöke nyitotta meg,



A Föld napja rendezvénysorozat keretében egy héten átívelő programsorozat várta a gyerekeket és a családokat. (A rendezvénysorozat részleteiről lapunk következő, május végén megjelenő számában számolunk be.)

# Tartalom



TELEPÜLÉSI  
KRÓNIKA

4. oldal

FEJLESZTÉSEK

6. oldal



Elkészült a közvilágítás  
a körforgalomnál



8. oldal

Megújul a horgászto környezet

10. oldal



Lakossági egyeztetések



20. oldal

A beporzókat ünnepelték

21. oldal



Mesélj, Csömör!



24. oldal

Evangélikus találkozót tartanak

SPORT  
28. oldal



Éremeső a hegyifutó ob-ról

# Zuhog

Kifelé bámul, az évek óta burkolatlan teraszon kis tócsákban ül meg a víz. Mindegy, legalább most napokig nem fog porolni. Utálja, hogy nem mehet ki rá mezítláb, mert akkor a talpára tapad a finom betonpor, a szőnyegen meg ott maradnak a szürke lábnymok.

Arnold szereti, ha példás a rend. Estéknént, mikor megjön, végigsimogatja a könyvespolcot, meg a komód tetejét. Eleinte nevetett rajta, mekkora hülyeség, hát nyilván poros, nem tud mindennap takarítani. Mára megszokta, nem szabad porosnak lennie. Muszáj példásan, nem éri meg máshogy. Minden reggel ötkor kell, portalanít, este porszívózik. Hétfévégén később csinálja, mert akkor Arnold sokáig alszik. Olyankor estére marad minden művelet. Arnold péntek este teniszezni jár, utána beülnek a fiúkkal valahova. Szombaton meg a gyereknel van, ő fekteti, csak éjjel jön meg, mikor a volt neje hazaért a bulizásból. Így állapotok meg a válás után, péntek az Arnold, szombat az Irén szabad estéje. Ő még nem látta a gyereket, csak fényképen, meg a férfi telefonjára felvett videókon. Azt mondja, nem kell még a gyereknek tudnia. A múltkor szóba hozta, jó lenne néha együtt is elmenni, megismerkedni. Kár volt tovább firtatni. Tibi sose bántotta volna. Hogy vágytak erre a házra, mennyit dolgoztak érte, szinte minden pénzt eltettek, alig éltek. Mire felépült a ház, akkora volt a törlesztő, alig tudtak megélni. A barátnője évek óta mondogatta, hagyja már ott ezt a lúzert, nézzen már körül, mindenkinek van autója, csak nekik nincs. Mindenki jó helyekre jár nyaralni, csak ők nem. Mit akar még, mire vár? A régi szerelem lendülete, és a ház kínálta illúzió miatt maradt még egy darabig.

Aztán Tibi csapatépítésre ment két napra, ő meg át a barátnőjéhez. Ott volt Arnold is. Egész este beszélgettek, kedves volt, figyelmes. Azt

mondta, ő egy ilyen csinos nőt jobban megbecsülne, vinné magával a fehér sziklákhoz, meg vitorlázni a Balatonra. Néhány hét múlva a férfi az mondta, szereti, váljon el. Azt hitte, a Kabrióval majd minden évben lemennek a tengerhez. Egyszer, még a legelején el is mentek Rovinjba, három napot töltöttek ott. Az szép volt.

Abban bízott, ha összeköltöznek, könnyebb lesz, végre leburkolatja a teraszt, és megveheti a rattan ülőgarnitúrát is, a nagy napernyővel. Arnold megígérte, intézi, fizeti. Aztán mégsem intézte, nem fizette. Arra hivatkozott, az Irénnél hagyott ház sokba kerül, neki a kislány a legfontosabb, magániskolába járattja, és igen, ha tudni akarja, arra is sokat költ, hogy elvigye Irént és a gyereket a tengerpartra, meg vitorlázni a Balatonra. Együtt nyaral a volt nejevel? Na és? Persze, hogy síelni is viszi őket, talán baj, hogy törődik velük? Nagyon jól tudta, hogy egy gyerekes férfival szűri össze a levét. Ő akarta így, mit várt? Senki miatt nem fogja megtagadni a családját. Nyitotta volna a száját, nem, nem akarja a családtagadást, csak jó lenne a közös életből is valami... De Arnold tekintete és hangja ismét jegessé vált, hogy hallgass, hát örülj, hogy beleadok a rezsibe, nélkülem még azt sem tudnád fizetni.

Másnap felhívta a Tibit. Kiültek egy teraszra. Amióta elváltak, nem találkoztak. Tibi kicsit lefogyott, csinosabb lett, vidámabb. Azt mesélte, új állása van, jobban megy a szakér. Látszott is rajta, sokkal szebb, finomabb holmikban érkezett, mint amilyeneket korábban hordott. Mire megtették a pizzát, úgy érezte, újra bele tudna szeretni. Hirtelen eljászott a gondolattal, hogy újra Tibi lakik a házban. Akkor végre nem kéne minden nap port törölni, meg porszívózni. Este kinyitnának egy bort és együtt figyelnek, ahogy a terasz betongödreibe megáll a víz. Jött egy pillanat, úgy érezte, most kell. Átnyúlt az asztal felett, és megfogta Tibi kezét. A fiú néhány másodperc után óvatosan elhúzta és szólt, hogy fizetne. Gondolta, még egy próbát megér, és megkérdezte, mit csinál Tibi a nyáron.

Zakynthosra megy, ott a legkékebb a tenger, és legféhérebb a szikla. „Ez a mi álmunk volt” mondta ki, de csak magában, majd nézte, ahogy a volt férje eltűnik a város forgatagában. És akkor leszakadt az ég. Úgy zuhogott, mintha dézsából öntenék a nyakába.

Miklós Daniella



## FAKIVÁGÁS

Az utcai és a telken belüli fakivágás is engedélyköteles!  
Részletek: [www.csomor.hu](http://www.csomor.hu)

## AUTÓGUMI ÉS SITTGYŰJTÉS

május 19-20. (II. oldal)

## SZELEKTÍV HULLADÉKSZÁLLÍTÁS

Május 4. és 18. csütörtök

## TERMELŐI PIAC Május 6. és 20. szombat (Hősök tere)

Hősök tere

## ZÖLDHULLADÉK- SZÁLLÍTÁS

Május 11. és 25. csütörtök

# Települési krónika

**Március 31-én** a Via Veritatis Alapítvány, a Futrinka Team szervezésében és a Csömöri Kulturális Közalapítvány támogatásával *Keresztutat* tartottak, melyen a résztvevők fáklyákkal zárandokoltak a Kálvária-dombra.

**Április 1-jén** *Kulturvormittag* rendezvényt tartottak a művelődési házban a Német Nemzetiségi Önkormányzat Csömör szervezésében.

**Április 6-án** *A történelem házhoz jön* eseménysorozat előadásán Magyarország és a hidegháború 1945–1991. címmel tartott előadást Békés Csaba történész, az MTA doktora, a Budapesti Corvinus Egyetem tanára.

**Április 7. és 10. között** gazdag *húsvéti programokkal* várta a látogatókat a szlovák és a német nemzetiségi önkormányzat. (18-19. oldal)



**Április 18-án** *Aurora FolkGlamour kiállítás* nyílt a művelődési házban, melyen különleges népművészeti díszítésekkel ellátott kollekcióját mutatta be Németh Hajnal Auróra, a Népviselet Napja Nagykövete. A kiállítást Harmath Diána, a Csömöri Kulturális Közalapítvány elnöke nyitotta meg.

**Április 15. és 22. között** a *Föld napja* alkalmából rendezvényt tartott a látogatókat faluszerte. (Az eseményről lapunk májusi számában számolunk be.)

**Április 16-án** Beck Zoltán és Vecsei H. Miklós *Kártyajáték* című közös estjét a költészet napja alkalmából hallgathatta meg a közönség a művelődési házban.

**Április 21-én** *autómentes napot* tartott az önkormányzat a helyi általános iskolások számára.

**Április 21-én** Kiss Attila, az Altináj szerzője mesélt a világok vándorairól és saját könyveiről a művelődési házban.

## Lapzárta után

**Április 22-én** *mesterségek bemutatója* várta a látogatókat a Hősök terén.

**Április 23-án** 31. alkalommal tartották meg Deák Miklós szervezésében a *Csömöri Kórustalálkozó és Egyházzenei Hangversenyt* a római katolikus templomban.





A csömöri civilek tizenkét éve, évente kétszer szervezik meg a szemétszedési akciót, melynek során számos helyi egyesület, szervezet gyűjti a határban az illegális hulladékot.



Ismét számos helyi közösség áldozta arra a hétvégéjét, hogy megtisztítsa a leglátogatottabb külterületi, faluszéli útvonalakat, kirándulóhelyeket.

16 éve szervezett először civil szemétszedési akciót több helyi csoporttal a Csömöri Civil Egyesület, egy ideje pedig az önkormányzattal közösen, lényegesen több csoporttal zajlik a kora tavaszi és késő őszi nagytakarítás. 2011 tavaszán 270 tonna szemét gyűlt össze, azóta már lényegesen kevesebb az illegális szeméttlerakás, de feladat azért akadt még bőven, bár a térségben Csömör még mindig az egyik legtisztább településnek számít. Ebben nagy szerepet játszanak a rendszeres civil akciók, a Község-gondnokság szisztematikus takarítása és a rendszeres önkormányzati intézkedések, így például egyes gócpontnak számító, erdő környéki utak lezárása az autós forgalom elől, vagy éppen a közvetett hatású ingyenes lakossági szelektív gyűjtések (főleg sít, autógumi, Nickecell), ugyanakkor mindezek mellett a településen élők többsége ügyel a környezetére. Aki akár csak hétköznapi szinten foglalkozik az egész problémahalmazzal, az tudja: messze még az ideális állapot.

Az idei tavaszi akcióban, amelyet a március 20-i héten tartottak, a következő csoportok vettek részt: **Turnovszky István Kertbarát Kör** (Kistarcsai út földutas szakaszai), **Csömöri Szent Rita Karitás Közösség** (Kálvária-erdő, régi HÉV-vágányok), **Önkéntes Tűzoltó Egyesület** (Kálvária tetején bringapálya útvonalai), **Evangélikus Gyülekezet és Evangélikus Óvoda** (Bulgárkert és szánkópályák), **Csömöri Civil Egyesület** (Természetismereti Park, Csömöri Körtúra útvonal-Felső patak völgy, Szedervölgyi-erdő), **Csömöri Polgárőr Egyesület** (Panoráma u. és Levendula u.), **Csík völgyi Wass Albert Vadásztársaság** (Vízmosor feletti bányaterület és környéke), **Baptista Gyülekezet** (Kálvária-erdő Tánacsics utcai feljáró), **Polgármesteri Hivatal** (Majorszegi-erdő és Majorszegi bekötő út), **Vox Animi Vegyeskar** (Vágóhid u. külterületi szakasz és Csalogány utcai játszótér környéke). Az összegyűjtött zsákokat a Község-gondnokság munkatársai néhány napon belül összegyűjtötték és a hulladék-tároló telepre szállították. (Az ilyen jellegű akciókhoz az utóbbi időben többször csatlakoztak már az Auchan-liget áruház és a Decathlon dolgozói is.)

*Az önkormányzat ezúton is köszöni minden résztvevő munkáját!*

## TÁJÉKOZTATÓ A KÜLTERÜLETI FAKITERMELÉS, FAKIVÁGÁS ENGEDÉLYEZTETÉSI ELJÁRÁSÁRÓL, ELLENŐRZÉSÉRŐL

A megnövekedett rezszi, illetve fűtési költségek miatt az utóbbi időben megszorodtak a fakivágások a külterületeken. Ezzel kapcsolatban néhány nagyon fontos szabályra kell felhívunk a figyelmet.

Településünkön sok erdőtulajdonos él, akiknek osztatlan közös tulajdonban van kisebb vagy nagyobb tulajdonrésze.

Nagyon fontos, hogy az erdőben minden munkát – kizárólag az erdészeti tervek szerint – csak bejegyzett erdőgazdálkodó végezhet vagy végeztethet jogosult erdészeti szakirányító felügyelete mellett!

Bármilyen erdészeti munka bejelentésköteles az Erdészeti Hatóság felé. Bejelentés után a hatóság engedélyt állít ki, amelyet a munkát végző köteles magánál tartani, és azt ellenőrzésre fel kell mutatnia! Rendszeres ellenőrzést végez Csömörön az Erdészeti Hatóság, a mezőőr, a közterület-felügyelő, az igazgatási ügyintéző, illetve a település erdésze.

Az egyéb mezőgazdasági besorolású – szántó, rét, legelő stb. –, de erdősített területek esetében a munkák elvégzése ugyanúgy bejelentésköteles a hatóság felé.

A fakivágással, illetve erdészeti munkákkal kapcsolatos előírásokról bővebb összeállítás a csomor.hu honlapon olvasható.

Kérdés esetén a Csötesz Nkft. telefonszámán lehet segítséget kérni  
**Székely Zsolt erdésztől: 06-28-744-440**





## Fejlesztések a nagyközségben

### Hamarosan elkészül a felújítás a horgásztó előtti kisházban

Az önkormányzat a Község gondnokság bevonásával újítja fel a horgásztó elején található épületet, amely a rekonstrukciót követően a lakosok számára is bérbe vehető lesz kisebb rendezvényekre. Az épületen kicserélték a tetőt, a tó felé nagyobb nyílászárókat építenek be, illetve új konyhát alakítanak ki, valamint 30-40 fő leültetésére alkalmas bútorokkal rendezik be. Az önkormányzat célja, hogy helyi lakosok, baráti társaságok is használhassák a tóra néző teraszos épületet. A felújítás azok után kezdődött meg, hogy az önkormányzat még tavaly visszavette a kezelésébe a horgásztavat és környékét.

### Felújítják a Széchenyi utca elejét

A Széchenyi utca elején (a Hősök tere és a Mogyoródi u. közötti szakaszon) a Község gondnokság javítási munkálatokat végez, amelyek során kicserélik az eltört esővíz-elvezető rácsot, illetve kátyúzásokat is végeznek.



### Megkezdik a Vörösmarty u. 2. sz. alatti önkormányzati ingatlan belső felújítását

A Vörösmarty tér sarkán álló ingatlant, mely évtizedeken keresztül hentesboltként, később pedig 100 forintos boltként üzemelt, még évekkel ezelőtt vásárolta meg az önkormányzat azzal a céllal, hogy megőrizze a településkép szempontjából fontos épületet, amelyet közösségi célú hasznosításra alakítanak ki. A régi házba és udvarba kulturális rendezvényeket és hidegkonyhai gasztronómiai szolgáltatást terveznek. Az épületen a tetőt és a homlokzatot már felújították, a belső rekonstrukciós munkálatok elvégzését idén nyárra tervezik.

## Zöldterület- fejlesztések

- A horgásztó parkoló részének átalakítása, növénytelepítések
- Természetismereti park, gémeskút telepítése gyerekeknek, információs táblák bővítése
- Tankert körbekerítése



## Épül a bölcsőde

A Laky-kúria felújításával épülő bölcsőde belső vakolása és aljzatbetonozása, valamint a gépészeti munkák elkészültek, jelenleg a külső homlokzaton dolgozik a kivitelező. A település múlt század eleji építészeti emlékét megőrző épület és parkja a lakosság számára is megtekinthető lesz az építkezés befejezését követően. Fontos cél az építészeti értékek, a településképi funkció és a jövőbeni közösségi célú hasznosítás is.



## Számos új közösségi helyet hozott létre az önkormányzat

A civil önkormányzat az elmúlt években több új ingatlant vásárolt a helyi közösségek működésének minél hatékonyabb támogatására. Így például visszavették kezelésbe a horgásztavat és környékét, ahol jelenleg is folyik a tó előtt álló épület felújítása. Évekkel korábban a régi strand téren lévő ingatlant is újra kezelésbe vette az önkormányzat, a gátórházat felújították, a területen pedig természetismereti parkot, tanösvényt és közösségi kemencét alakítottak ki. A parkot környezettudatos eseményekhez használja az önkormányzat, és ugyanezre a célra a helyi óvodák és az iskola is igénybe veheti, valamint a csömöri közösségek is kibérelhetik. Az önkormányzat a régi Ady E. utcai orvosi rendelőben hiánypótló beruházásként két éve vendégházat alakított ki, melyben mintegy huszonkilenc fő kulturált, fürdőszobás szobákban szállásolható el, jelenleg pedig zajlik a Vörösmarty u. sarkán található már önkormányzati tulajdonú épület felújítása. A koncepcióhoz kapcsolódóan Csömörön az elmúlt 10 évben számos új játszóteret, és pihenőpadokat helyeztek ki.

## Két nagy közműfejlesztés is zajlik a településen

Két központi közműhálózat felújítása és bővítése is zajlik a településen. Ócsa és Budapest, Zugló közötti 220 kv-os elektromos távvezeték bővítését végzik, a patak melletti lápos területen lévő oszlopot megszüntetik. A DMRV Zrt. beruházásában a települést ellátó főnyomó vezeték teljes cseréje is folyamatban van.

## Közvilágítás kiépítése

Elkészült az M0-s szervízút és a Laky bekötőtű kereszteződésébe telepített napelemes közvilágítás.

## Felújítják a HÉV-állomás épületét

Az önkormányzat és a MÁV-HÉV Zrt. együttműködésében az eddig is több fejlesztést megvalósító beruházások (bódék elbontása, parkosítás, fedett utasváró és kerékpártároló, valamint parkolók kialakítása) után idén folytatódik a HÉV-állomás felújítása. Fábri István polgármester ismét tárgyal a MÁV-HÉV Zrt. vezetőivel, miután a cég idén elindítja a HÉV-állomás épületének rekonstrukcióját. Az önkormányzat még korábban helyi védetség alá vonta a századelős épületet, amelynek felújítása során nem csak a homlokzat eredeti helyreállítása történik meg, hanem a belső terek is megújulnak. A tervek szerint a jelenlegi, utasok által már alig használt utasváróban közösségi hasznosítású, látogatható teret alakítanak ki.



# FÓKUSZBAN

## MEGÚJUL A CSÖMÖRI HORGÁSZTÓ KÖRNYEZETE

*Fontos döntés született 2022 őszén: a tulajdonos önkormányzat több évtized után visszavette a horgásztó működtetését. A Képviselő-testület döntése alapján megkezdődtek a felújítási, szépítési munkálatok a tó környékén, továbbá zajlik a tó vízügyi rendbetétele. A cél a horgászat megőrzése mellett a kedvelt kirándulóhely közösségi funkciójának erősítése, mindezt a jelenlegi természeti környezet megóvása mellett.*

Fábr István polgármester: A horgászegyesülettel évek óta kiváló az együttműködésünk. Sajnos, emblematikus személyiségek hagytak itt minket az elmúlt két évben, hiszen mind az alapító elnök, Radványi Róbert, mind a tó mindenese halőre, a korábbi legendás kézilabdás, Mihályi János, aki élt-halt a tóért, Csömör közkedvelt közösségi helyéért. A működtetési feltételek változása azonban a lényegét nem érinti, hiszen nagyon hasonlóan gondolkodunk a tó jövőjéről a horgászegyesület jelenlegi vezetőivel.

Egyrészt, hosszú távon meg akarjuk őrizni a természetközeli, csendes, barátságos, szép környezetet, ahol a horgászok és a kirándulók, sétálni, pihenni, vagy akár sportolni vágyók megtalálják a nekik kellemes környezetet. Nem akarunk új építményeket emelni, nem akarunk betonozni-„viacolorozni”, Disneyland-jellegű környezet kialakítani (voltak ilyen megkeresések felénk). A hely régóta kedvelt jellegét, karakterét meg fogjuk őrizni

a jövőben is, úgy gondolom, ez a mi felelőségünk.

Másrészt, a közösségi használatot erősíteni kívánjuk, aminek fontos, szimbolikus eseménye volt már 2019-ben is a Csömöri tófesztivál elindítása. A célunk, hogy ha nem is túl nagy számban, de újabb eseményeket hozzunk ide, amit már idén is tapasztalhatunk, pl. a gyereknap vagy a hagyományörző aratófesztivál, természetesen az augusztusi, igen hamar közkedvelté vált tófesztivál mellett, és lesznek kisebb volumenű alkalmak is. A környezet szépítése mellett igen fontos, hogy nemsokára befejezzük a dél-keleti parton, a játszótér mellett található közösségi ház igényes felújítását, amelyet tavasztól már a helyi intézményeink és a horgászegyesület mellett bárki, magánszemély vagy baráti társaság kibérelhet. Bízunk benne, hogy az előző időszak használatára alapozva még népszerűbb, kedvelt közösségi hellyé válik az épület és környezete. Szeretnénk a szolgáltatási

A Csömöri Horgász Egyesület a szűken vett horgászati tevékenységet végzi mostantól a tavon bérleti szerződés alapján. A tó és a teljes környezetének eredeti tulajdonosa, Csömör Nagyközség Önkormányzata adásvételi szerződés alapján a halórház és a közösségi ház, illetve minden egyéb építmény (esőbeálló és pihenőpadok, zsiliprendszer, régi mosdó-WC épület, nagy terasz stb.) tulajdonosa lett. A civil vezetőségű önkormányzat már 2016-ban visszavette működtetésbe az itteni játszótérrel, a parkolót, majd modern nyilvános mosdót-WC-t telepített, mint ahogy ekkor készült el a szabadtéri kondipark is a napelemes közvilágítás telepítésével együtt.

palettát bővíteni: remélem, nemsokára egy tavaszi vagy nyári hétvégén bármikor kisértelhetünk a tóhoz úgy, hogy ott egy kellemes étel, ital, vagy éppen fagyalt elfogyasztása mellett tölthetünk el családtagjainkkal, barátainkkal egy-egy órát vagy egy-egy délutánt, estét.

Harmadrészt sok energiát és nem kevés pénzt áldozunk arra, hogy a horgásztó vízügyi helyzetét rendezzük. Az utóbbi években ugyanis egyre nagyobb gondot jelentett a megfelelő vízutánpótlás, a vízszabályozás, 2022 aszályos nyarán például vésszerűen lecsökkent a vízszint, már kis szigetek is megjelentek a tóban. Mindezeket a feladatokat a patakrehabilitációs programhoz kapcsolódva kell megoldanunk, amin sok szakemberrel dolgozunk együtt.



# VÁLTOZÁSOK A HORGÁSZTÓNÁL

**Sziget a tóban** Környezetvédők kezdeményezésére alakították ki 2022 nyarán a tóban a tőkésrécek, mocsári teknősök és vörösfülű ékszerteknősök költő szigetét, amely a nemrég ideköltözött szürkegémek, hattyúk tartózkodási helye is lett. Nemsokára nádassal telik meg a tó saját medrének anyagából épített sziget, aminek közepére szomorúfűzet is ültettünk.

**Zsilipek, túlfolyók korszerűsítése** A vízszabályozás részeként felújítják a tavat tápláló zsilipet és környezetét, illetve az északi partnál található túlfolyót.

**Parkolás változása** Készül az új forgalmi rend, aminek fontos eleme, hogy közvetlenül a tóparton történő parkolás megszűnik, a nagy parkolóban lehet majd csak gépkocsikkal megállni.

**A közösségi ház felújítása és bérbeadása** Az önkormányzat által, önerőből végzett felújítás részeként teljes tetőhéjazat csere zajlik, a belső terek megújulnak, két helyiség egybenyitásával nagyobb belső közösségi tér alakul ki, új konyha készül, berendezik az épületet és a tó irányába új nyílászárókkal „nyitják meg” az épületet. A színvonalasan felszerelt konyha alkalmas lesz nagyobb társaságok kiszolgálására. A közvetlen környezet is megújul: a tóparton pihenőpadokat helyeznek el és parkosításra is sor kerül.

A ház bérlési lehetőségeiről az önkormányzatnál lehet majd érdeklődni.

**Strandröplabdapálya** Felújítják a strandröplabdapályát is, amely egyre kedveltebb a fiatalok körében. Emellett a homokos terület többfunkciós, mivel a telepített kapukkal az kispályás strandfocira is alkalmas.

**2023. évi események a tónál** Gyereknapi (május 28.) Szlovák aratófesztivál (július 8.), Tavak közötti futás (augusztus 25.), Csömöri tófesztivál (augusztus 26.). Winter Classic utánpótlás hoki torna (2024. január, időjárástól függően). Szervezés alatt: júniusi és szeptemberi programok. Mindezek mellett a horgászegyesület évente több alkalommal is szervez versenyeket.

**Közbiztonság** A tónál tavasztól önkormányzati ingatlangondnok teljesít majd szolgálatot. Emellett biztonsági szolgálattal is szerződést kötnek a rendszeres felügyelet céljából, mint ahogy a térfigyelő kamerák telepítése szintén a vagyon- és közbiztonságot szolgálja majd.



## A CSÖMÖRI CIVIL MODELL



1. **A polgárok intenzív és érdemi bevonása a település ügyeinek intézésébe** (településfejlesztési és civil fórumok, településrészi lakossági fórumok, beruházások előtti széles körű egyeztetések, közvélemény-kutatások, tájékoztató jellegű önkormányzati média).
2. **A település érdekeinek védelme** a térségi és az országos politikában (lakosság helyi ügyintézés minél szélesebb körű biztosítása, önkormányzati autonómia védelme).
3. **Fejlesztések önerőből és pályázati forrásból**, hitel felvétele nélküli gazdálkodás-működtetés (költségracionalizálás, versenyeztetés, pályázati lehetőségek kihasználása, egyes fejlesztéseknél közös önkormányzati és vállalkozói-lakossági-közösségi finanszírozások).
4. **Településrészi fórumokat** idén május-júniusban tartják meg, melyekre az adott településrészen élők közvetlenül kapnak majd meghívót.

## Folytatódnak a lakossági és civil egyeztetések a település legfontosabb kérdéseiről

A Covid- és a veszélyhelyzet után, amely nem csak az országban, de Csömörön is átírta a normál működés szabályait, idén folytatódnak azok az egyeztetések, amelyek már a kezdetektől jellemezték a civil önkormányzat településvezetési módszerét, azaz a legfontosabb fejlesztési kérdésekről a lakosság és a civil egyesületek, csoportok és a helyi közélet meghatározó szereplőinek bevonásával egyeztet az önkormányzat. A mostani folyamat márciusban a civil fórummal

kezdődött, idén tavasszal pedig a településfejlesztési és településrészi fórumokkal folytatódik, ahol az önkormányzat a fejlesztési terveket ismerteti és egyezteti az érintett lakókkal. Mindezekhez kapcsolódóan a civil önkormányzat többször is kérte már a lakosok közvetlen véleményét is egy-egy témában, amelyeket beépítenek az aktuális fejlesztési koncepcióba. A személyes fórumok mellett az évekkal ezelőttihez hasonlóan lakossági közvélemény-kutatást is tartanak még tavasszal.



A civil önkormányzat a kezdetektől egyezteti a legfontosabb fejlesztési terveket, elképzeléseket a lakosokkal

# LAKOSSÁGI AUTÓGUMI ÉS SITT-GYŰJTÉSI AKCIÓ

A begyűjtés időpontja és helyszíne:

**2023. május 19. péntek 08.00-12.00 óra**  
**2023. május 20. szombat 08.00-16.00 óra**

**Csötesz Kft. telephelye**

Csömör, Állomás utca 6. (bejárat a HÉV-állomás felől)

A sitt gyűjtési akcióval azoknak a dolgát szeretnénk megkönnyíteni, akiknek a kisebb felújításokból származó, viszonylag kis mennyiségű sitt elhelyezése gondot okoz.

Az akció keretében leadható a legtöbb anyag, ami az építkezésből, felújításból megmaradt: beton, téglá, cserép, csempe, kerámia, de még a föld és a kövek is.

NEM adható le semmilyen veszélyes hulladék (pl. pala, hungarocell, műanyag hulladék, bitumenes lemezek, festékes dobozok) és egyéb más, a környezetre ártalmas hulladék (pl. gumiabroncs) sem!

A sitt gyűjtési akció során **NEM** a teljes házfelújításból vagy házépítésből származó sított gyűjtjük be; a nagyobb mennyiségek elszállítására továbbra is a háztulajdonosoknak, építkezőknek kell gondoskodniuk. Minden **csömöri, állandó lakcímmel rendelkező lakos** – lakcímkártyája felmutatásával – maximum **1 m<sup>3</sup>** sított ingyenesen lerakhat a Csötesz Kft. területén csak a kijelölt napon és időben!

A sitt **beszállításáról**, valamint a **szállító járműről való lepakolásról a lakóknak kell gondoskodniuk**. Kérjük, lehetőség szerint utánfutóval és ne zsákokban, hanem ömlesztve szállítsák be a sított!

A gumigyűjtési akció keretében minden **csömöri, állandó lakcímmel rendelkező lakos** – lakcímkártyája felmutatásával – maximum 2 garnitúra (8 db) felni nélküli személyautó gumit, illetve, motorkerékpár- és bicikligumit adhat le térítésmentesen. Az autógumi nem kerülhet a kommunális hulladék közé!

**Figyelem! Teherautó- és traktorgumit NEM lehet leadni!**

A lakcímkártyára azért van szükség, mert a sított gyűjtés kizárólag a csömöri lakosoknak szól!

Köszönjük együttműködésüket!

Csömöri Települési  
Szolgáltató Nonprofit Kft.

## Ebösszeírást tartanak

A csömöri önkormányzat **2023. május 2. és június 23-a között** az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § (1-2) bekezdése alapján ebösszeírást tart. A kutyatartókat, az ingatlantulajdonosokat, illetve -használókat arra kérjük, hogy tegyenek eleget a fenti jogszabály által előírt kötelező adatszolgáltatásnak. Az összeírás elsősorban ebrendészeti és járványvédelmi szempontok miatt fontos.

Az összeírás során a Polgármesteri Hivatal jegyzője által hitelesített **meghatalmazással** ellátott összeírók a település minden olyan ingatlanát felkeresik, amely ebtartásra alkalmas.

Az ebösszeíró adatlapot az oltási könyv adatai alapján ebenként kell kitölteni.

Ha az összeíró az adott ingatlanon nem talál olyan személyt, aki adatot tud szolgáltatni, akkor értesítést helyez el a megismétlendő összeírás érdekében.

A korábbi összeírás során bejelentett kutyákat is újból regisztrálni kell.

Négy hónaposnál idősebb kutyákat csak mikrochippel (transzponderrel) megjelölve lehet tartani. Ha ennek a kötelezettségének még nem tett eleget, az adatlap kitöltése előtt célszerű azt pótolni. Ha nincs beültetett chip, minimum 45 ezer forintos állatvédelmi bírság szabható ki.

Ha a kutyatulajdonos a kötelező adatszolgáltatást nem teljesíti, akkor 30 ezer forint állatvédelmi bírság megfizetésére kötelezhető.

Azokon az ingatlanokon, ahol nincsen kutyatartás, ezt a tulajdonosnak vagy az ott tartózkodó személynek az aláírásával kell igazolnia. Ha a tulajdonos vagy a használó ennek a kötelezettségének nem tesz eleget, szintén 30 ezer forint állatvédelmi bírság megfizetésére kötelezhető.

Az állatok összeírása és az egyéb, a települést érintő témákkal kapcsolatos, nem kötelezően megválaszolandó kérdésekről a kérdezőbiztosok minden esetben tájékoztatást adnak.

Az ebösszeírásra vonatkozó adatvédelmi tájékoztató a honlapon megtalálható.

Dr. Katona Péter  
jegyző



# ITT A TAVASZ, IRÁNY A KERT (2. RÉSZ)

**A Moda-Flora Bt. Csömör legrégebb és legnagyobb családi kertészete, mely kétezer négyzetméteren várja a növénykedvelő, újdonságokat, különlegességeket szerető vásárlóit. Két fontos dologban egyedülállónak számítanak a településen. Az egyik, hogy minden egyes palántát, virágot ők termelnek magról, dugványról, szeretettel, gondos és szakmailag maximális odafigyeléssel. A másik, hogy az idén áttértek az öko növényvédelemre, hogy ezzel is hozzájáruljanak egy fenntarthatóbb, élhetőbb élethez. Morva Balázs ügyvezetővel beszélgettünk arról, hogyan indult és hová fejlődött a családi gazdaság.**

Családunk volt az első csömöri család, amely hivatásszerűen kezdett virágokkal foglalkozni körülbelül ötven évvel ezelőtt. Édesapámnak már a szülei is csokros virágot termeltek kispiacra, ő pedig kedvet kapott, és krizantémmal bővítette a kínálatot. Nagypámmal készítették egy hat négyzetméteres melegágyat, ebből lett később száz, majd ezer négyzetméter. Számomra sem volt kérdés a pályaválasztás, egészen kisgyerekkorom óta ültetgettem, és amikor csak tehettem, mentem édesapámmal a piacra. A házunknál létrehozott kertészet sokáig jól működött, de a telek nagy szintkülönbsége miatt például az ársztásos öntözést nem tudtuk megvalósítani. Ekkor merült fel, hogy itt, a József Attila utca végén lévő területünkön létrehozunk egy korszerű, mai igényeknek eleget tevő kertészetet kétezer négyzetméteren. A fenti telek eladásából befolyt összeget beruháztuk, így önerőből valósítottuk meg mindazt, amit az ideérkezők láthatnak.

**Az idén öko növényvédelemre is áttértetek, mit jelent ez, és miért hoztátok meg ezt a döntést?**

Februártól kísérletezünk ezzel a megoldással, az új növényvédő szereink környezet- és növénykímélők, mikroorganizmusokat és növényi kivonatokat tartalmaznak. Elvértve és nagyon indokolt esetben használunk csak kémiai szereket, akkor is zárólag lokálisan. Azért vágtunk bele, mert hiszünk abban, hogy ki-ki a lehetőségeihez mérten meg kell, hogy tegyen mindent azért, hogy egy élhetőbb, fenntarthatóbb világhoz járulhassunk hozzá. Nem kis kockázattal jár ez a kísérlet, de úgy tűnik, működik.

**Mi jellemzi a kínálatotokat?**

Cserepes egynyári, kétynyári palántáink, balkonnövényeink vannak, amikor szezonja van, paprika- és paradicsompalántát is tartunk. Majd ősszel jön a cserepes krizantém és az árvácska. Figyeljük a piacon megjelenő újdonságokat, lépést tartunk az aktuális trendekkel, csak úgy lehet életben maradni, ha mindig elő tudunk állni valamivel, ami csak nálunk van és korábban nem volt. Tavasszal a vevők első kérdése, hogy milyen új növények, új színek vannak. Népszerűnek számít a fröcskölt, pöttyös petúnia, ami pár éve jelent meg a piacon, vagy a tavaly óta tartott ausztrál százsorszép, ami sokak kedvence lett. Egy vásárlónk az utcán állított meg, hogy megmutassa csodálatos fotóit, a pozitív visszajelzések mindig jólesnek, és megerősítenek abban, hogy jó irányba haladunk. A zsákos beültetést egyedül mi csináljuk Magyarországon, krizantémmal kezdtük próbaképpen. Tavasszal az árvácskával folytattuk, szinte mind elfogyott, nemsokára jön a pistike, a kisvirágú futópetúnia, a csüngő begónia, az ausztrál százsorszép.

**Minden növényt ti termeltek magról, dugványról.**

**Mikor kezdtek el dolgozni például a tavaszi növényekkel?**

Óriási munka és törődés van minden egyes növényünk mögött. Ahhoz, hogy tavaszra növényeink legyenek, szeptemberben kezdjük az ültetést, az egynyáriakat januárban tesszük földbe, de a muskátlinak is szüksége van három hónap nevelésre. Mindig hangsúlyozzuk, hogy akkor lesz életerős, szép növénye a vásárlóknak, ha megfelelő időjárási körülmények között kerülnek kiültetésre, és addigra kellőképpen megerősödtek. Ha ezt betartjuk, sokáig gyönyörködhetünk virágainkban.

**Ennyi befektetett munka mellett hogy tudjátok felvenni a versenyt mondjuk egy nagyáruház olcsó kínálatával?**

Nem szeretnénk versenyezni velük. A nagyáruházak többnyire dömpingcikként, kiegészítő termékként árulják a növényeket, gyakran nincs mögötte szakértelem, nincsenek megedzve a virágok, és miután hazaviszik őket, hamar tönkremennek. A vásárlók többsége ezt már jó ideje felismerte, tudatosak, és tudatosan választják például a mi növényeinket, amelyek egészségesek, tartósak, és a legtöbbje nem drágább a kertészetünkben a nagyáruházak árainál.

**Május legszebb ünnepe az anyák napja. Mivel készültök rá?**

Nagy örömünkre anyák napján rengetegen betérnek hozzánk. Egyre többen gondolkodnak úgy, hogy ilyenkor megveszik az édesanyjuk által kiválasztott kaspós és balkonnövényeket, muskátlikat. Lassan pedig érkeznek a melegigényes egynyári kedvencek, mint a porcsinka, a pistike, az egyiptomi csillagvirág és a vinca. Mi pedig mindenkit nagy szeretettel látunk Anyák napján és bármely hétköznapon.

**Cím:** 0220/11. hrsz, Csömör  
/a József Attila utca végén/

**Nyitvatartás:**

H-P: 8-12 és 14-18 óráig

Sz: 8-12 és 14-17 óráig

V: 8-12 óráig

**Elérhetőség:**

**Tel.:** 06/30-200-1881

**E-mail:** modafiorabt@t-online.hu

## Az iskolai közösségi szolgálat lehetőségei Csömörön



A középiskolások számára előírt kötelező közösségi munkára több csömöri intézmény is várja a helyi diákokat.

### Szociális Alapszolgáltatási Központ (SZAK)

Segítő feladatok – az iskolai nyári szünet alatt:

- gyermekprogramokhoz dekorációk készítése,
- napközi gyermektáborainkban (2023. július) játék, sporttevékenység, étkeztetés, foglalkoztatás biztosítása,
- korrepetálás,
- beszélgetés, felolvasás, séta, kézműveskedés az idősekkel.

#### Jelentkezés:

szakvezeto.csomor@gmail.com – Hegyesiné Nagy Ibolya intézményvezető  
Cím: Szociális Alapszolgáltatási Központ Csömör, Kossuth u.71.  
Tel: 28/544-065

### Csömöri Tót

#### Hagyományaink Háza

Segítő feladatok – az alábbi időpontokban:

- nagypénteki bűvös patakmosás – április 7.,
- húsvéti hagyományőrző locsolkodás – április 10.,
- tót majális – május 1.,
- hagyományőrző gyermektáborok – június 19– 23. és június 26– 30.,
- Aratófesztivál – július 8.,
- ökumenikus imaóra – augusztus 20.,
- rendszeres társadalmi munkák.

#### Jelentkezés:

szlovakhaz.csomor@gmail.com, illetve személyesen nyitvatartási időben (hétköznap 8:00-18:00)  
Cím: 2141 Csömör, Gorkij fasor 11.

### Petőfi Sándor Művelődési Ház

Segítő feladatok – az év bármely időszakában

- kulturális rendezvényekkel kapcsolatos teendők

#### Jelentkezés:

muvelodes@muvhazcsomor.hu,  
Cím: 2141 Csömör Vörösmarty u. 1.

### Csömör Sportszarnok

Segítő feladatok – az alábbi időpontokban:

- általános zöldfelület-kezelés,
- sportrendezvényeken való segítség:
- Gyereknep – május 28.
- Atlétikaverseny
- Bringafesztivál – július 29.
- Őszi sportnap – szeptember 23.

#### Jelentkezés:

+36 30 922 1422  
ugyvezeto@csomorsport.hu  
+36 70 443 3586  
solti.laszlo@csomorsport.hu

### Német Nemzetiségi Önkormányzat

Dekorálás május 13. szombat 9.00-12.00 a Nepomuki szoborkert közösségi takarításánál.

Az éves programban megadott rendezvények dátumait a honlapunkon meg tudjátok nézni:

www.csomorinemetek.hu

Ezeken a programokon várunk segítséget berendezéshez, elpakoláshoz, a vendégek fogadásában. Kézműves és gyermekrendezvényeken, kézműves foglalkozásokon való segítségben. Fotózásban és videó készítésében is várunk segítséget.

#### Jelentkezés:

nemetonk@csomor.hu

## Álláshirdetések

### Óvodavezetői álláspályázat

Csömör Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet a Csömöri Nefelejcs Művészeti Óvoda 2141 Csömör, Laky u. 3. szám alatti intézményének óvodaigazgató (magasabb vezető) munkakör betöltésére



### Közterület-felügyelői álláshirdetés

Csömöri Polgármesteri Hivatal a "Közszolgálati tisztviselőkről szóló" 2011. évi CXCV. törvény 45. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet közterület-felügyelő munkakör betöltésére.

Az álláshirdetésekről részletes információk a [www.csomor.hu](http://www.csomor.hu) oldalon találhatóak.



„Az Év pedagógusa” cím adományozására jelölteket állíthatnak a nevelőtestületek és szülői szervezetek, valamint a diákönkormányzatok. Ezen kívül lehetősége van bárkinek, az oktatási intézményekben elhelyezett anonim jelöltállító urnába bedobott javaslatot adni arra, ki legyen idén a kitüntetett. A szavazatok április 17. és május 5. között adhatóak le az óvodákba, iskolába és zeneiskolába kihelyezett szavazóurnába.

#### Szavazás menete:

**Az intézményeknél kihelyezett urna mellett található adatlapot kell kitölteni, és bedobni az urnába. Figyelem! Csak az a jelölés lesz érvényes, amelynél indoklást is ír a jelölő, illetve a jelölt és az intézmény teljes nevét is kitölti! A jelölés anonim, a jelöléseket május 5-éig az intézményeknél elhelyezett gyűjtődobozba lehet leadni.**

A szülők és diákok által leadott jelölések mellett maguk az intézmények nevelőtestületei is jelölnek díjazottat. a díjakat a legtöbb szavazatot kapott pedagógusok kapják meg. Csömör Nagyközség Önkormányzata „A helyi kitüntetések és címek adományozásáról” szóló 15/2015. (VI. 20.) önkormányzati rendelet alapján a Képviselő-testület a nagyközség oktatási intézményeiben (óvoda, általános iskola, zeneiskola) végzett kiemelkedő, magas szakmai színvonalon ellátott pedagógiai munka elismerésére „Az Év pedagógusa” címet adományoz. Az elismeréshez oklevél és pénzjutalom jár. A díjazottakat a június elején megtartott pedagógusnapi rendezvényen köszönti majd az önkormányzat.

## Beszámoló Csömör Nagyközség Önkormányzata Képviselő- testületének 2023. március 23-i üléséről

A képviselő-testület 8 fő részvételével tartotta meg rendes ülését.

### 1 Tájékoztató az elmúlt időszak fontosabb települési eseményeiről és önkormányzati intézkedéseiről

Fábr István polgármester röviden tájékoztatta a képviselő-testületet az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről. (A beszámoló teljes szövege a [www.csomor.hu](http://www.csomor.hu) honlapunk Polgármesteri beszámolóknak menüpontjában olvasható.)

### 2 A Petőfi Sándor Művelődési Ház Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Szántóné Hermányos Mária, a Népjóléti és Kulturális Bizottság elnöke ismertette, hogy a művelődési ház 2023-ban is tervezi a minősített közművelődési intézményi cím megszerzését, és ehhez, továbbá a beiskolázási és a szolgáltatási tervek aktualizálása érdekében szükségessé vált az intézményi SZMSZ módosítása. A képviselők egyhangúlag elfogadták a javaslatot.

### 3 Csömör Nagyközség temető-fenntartási feladatainak ellátása – szerződéskötés a római katolikus és az evangélikus egyházakkal

Dr. Katona Péter jegyző ismertette, hogy a kormányhivatal törvényi előírásokra hivatkozva kérte, hogy a temetőfenntartásra – amely régóta egyházi tulajdonban van – szülessen szolgáltatási szerződés. A feltételek pontosításáig a képviselők a döntést elnapolták.

### 4 Javaslat a római katolikus templom és a parókia környéki ingatlan közösségi használatú területeinek fejlesztésére

Fábr István polgármester tájékoztatót, hogy a templomszentelés jubileumi, 250. évének tiszteletére ünneppsorozat indul, ehhez tervezik a templom és a parókia környékének felújítását. A polgármester felidézte, hogy a Szent István-szobor felállítása előtt készült egy koncepcionális terv a szobor környezetének kialakítására, amelyet az egyházközség is jóváhagyott, ám szükséges azt pontosítani, aktualizálni. A képviselő-testület egyhangúlag úgy döntött, hogy 1 400 000.- Ft összeggel járul hozzá a római katolikus templom és a parókia környéki területeinek felújításához, hozzájárulva ezzel megvalósuló egyházközségi fejlesztésekhez.



Az önkormányzat idén is, mint eddig mindig támogatja az Egyházzenei Hangverseny és Kórustalálkozó megvalósulását

### 5 Az Egyházzenei Hangverseny és Kórustalálkozó támogatása

Szántóné Hermányos Mária, a Népjóléti és Kulturális Bizottság elnöke ismertette, hogy az 1990 óta rendszeresen megrendezett eseményre kapott támogatás ez idáig mindig fedezte a szükséges kiadásokat, ám az idén a megítélt támogatás a magas infláció miatt nem elegendő, ezért további 300 000 Ft összeget igényelnek. A képviselők egyhangúlag támogatták a javaslatot.

### 6 Ebrendészeti tevékenység ellátásával kapcsolatos szerződés megvitatása

Pásztor Sándor, az Ügyrendi, Közbiztonsági és Közlekedési Bizottság elnöke ismertette, hogy az ebrendészeti tevékenységet (kóborló ebek befogása, ill. az elhullott állatok tetemeinek elszállítása) eddig a Polisz Kft. végezte, de felmondták a szerződést. A három ajánlatkérésre csupán egyetlen ajánlat érkezett be Sipos József egyéni vállalkozótól, ezért a bizottság javasolja, hogy vele kössenek szerződést a fenti tevékenységre. A bizottsági elnök elmondta, hogy a költségek jellemzően az állat – amennyiben beazonosítható – tulajdonosát terhelik, az önkormányzatot csak ritkán. A képviselők egyhangúlag támogatták a szerződés megkötését.

### 7 A Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményvezetői állás pályázatára beérkezett pályázók meghallgatása

Szántóné Hermányos Mária, a Népjóléti és Kulturális Bizottság elnöke ismertette, hogy a hirdetésre egyetlen pályázat érkezett be a posztot jelenleg is betöltő Hegyesiné Nagy Ibolyától, aki eddig is nagy megelégedésre végezte munkáját. A pályázat minden feltételnek megfelelt, a pályázatot elbíráló szakbizottság támogatta azt.

Hegyesiné Nagy Ibolya elmondta, hogy bár lehetősége van kordedvezményrel nyugdíjba vonulni, nyugdíjazása után továbbra is ellátna feladatkörét. A pályázó megválaszolta a képviselők felmerülő kérdéseit is.

### 8 Pályázat kiírása a Csömöri Nefejejs Művészeti Óvoda igazgatói álláshelyének betöltésére

Tormay-Lesták Mária alpolgármester ismertette, hogy lejárt az óvodavezető megbízatása, ezért szükséges az új pályázat kiírása, amelyet egy szakbizottság bírál majd el.

Reichortné Bálint Zsuzsanna oktatási szakértő elmondta, hogy bár nem törvényi előírás, azonban az önkormányzat szeretné megismerni az óvoda dolgozóinak álláspontját is.

A képviselő-testület egyhangúlag támogatta a pályázat kiírását az ismertetett feltételekkel.

### 9 A Csömöri Nefejejs Művészeti Óvoda beiratkozási hirdetménye a 2023/2024-es évre

Reichortné Bálint Zsuzsanna oktatási szakértő ismertette, hogy az előző évihez képest változatlanul hirdetik meg az óvodai beiratkozást. Böde Júlianna óvodavezető elmondta, hogy az intézményi létszám nincs teljesen betöltve, így még a 3 éven aluli gyermekeket is fel tudják venni, ugyanakkor 4 óvónői státusz sincs betöltve.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a beiratkozási hirdetményt.

### 10 Önkormányzati állásfoglalás a védőnői szolgálat átalakításával kapcsolatban

Fábr István polgármester ismertette, hogy a védőnői szolgálat átalakítását tervezik, ezért javasolta, hogy a képviselő-testület foglalmazzon meg állásfoglalást arról, hogy az önkormányzat továbbra is működtetni kívánja a védőnői szolgálatot a településen. A kép-



Onhausz Erzsébet környezetvédelmi tanácsnok a patak folyamatos szennyezésére hívta fel a figyelmet

viselők egyhangú döntéssel kinyilvánították azon szándékukat, hogy az önkormányzat a jövőben is működtetni és fenntartani kívánja a helyi védőnői szolgálatot, valamint úgy döntött, hogy megkeresi a Belügyminisztériumot, hogy kezdeményezze a „2022. évi LXXIII. törvény az egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról” szóló törvény módosítását oly módon, hogy ha egy települési önkormányzat, képviselő-testületi döntéssel megerősítve, vállalja a helyi védőnői szolgálat működtetését és fenntartását, lehetősége legyen erre 2023. július 1. után is.

## 11 Beruházási és közösségi területfejlesztési célú pénzügyi keretek meghatározása a 2023. év második félévére

Fábr István polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet a 2023. évi költségvetésben fejlesztésekre fordítandó összegekről. A tervezetben szerepelnek közösségi célú erdővásárlások és ingatlanfejlesztések, a főbb utak felújítása és közlekedésbiztonsági fejlesztése, energetikai célú fejlesztések, a térfigyelő kamerarendszer fejlesztése, patakrehabilitáció, valamint egy helytörténeti kiadvány is. A többszáz milliós kereten felül további 20 millió forint összeget különítettek el a közösségi terek szabadidő-sport és rekreációs célú fejlesztésére.

A képviselők egyhangúlag támogatták a javaslatot.

## 12 Beruházási keret meghatározása lakossági önerős részvétellel megvalósuló útépitésekre

Rajnai Henrik, a Pénzügyi, Ellenőrző és Vállalkozói Bizottság elnökhelyettese ismertette, hogy a korábbi évekhez hasonlóan idén is tervezik támogatni az önerős lakossági útépitéseket, és erre a célra javasolnak elkülöníteni 25 000 000 összeget.

A képviselők egyhangúlag támogatták a javaslatot.

## 13 Közösségi célú erdővásárlások

Tihanyi Ferenc, a Környezetvédelmi, Településfejlesztési és Sport Bizottság elnöke ismertette, hogy két tulajdonos felajánlotta tulajdoni hányadát a Csömör külterület 0104/75 hrsz. alatti véderdőben. Fábr István polgármester elmondta, hogy ebben az erdőben még nincs az önkormányzatnak tulajdonrésze, ezért fontos az ingatlanszerzés.

A képviselők egyöntetűen támogatták a vásárlást tulajdoni hányadonként 19 257 Ft összegért.

## 14 Patakkezelési hozzájárulás felülvizsgálata

Fábr István polgármester arról számolt be, hogy az NHSZ Tatabánya Zrt. engedélyt kapott arra, hogy a Határ úti területén keletkező csapadékvizet a patakba vezesse. Mivel a bevezetésnél szennyeződést észleltek, bevizsgálták azt. Onhausz Erzsébet környezetvédelmi tanácsnok elmondta, hogy a vizsgálat szerint a befolyó víz szennyvíz minőségű, és ez nem az első alkalommal fordul elő.

A képviselők egyhangúlag úgy döntöttek, hogy felszólítják a hozzájárulás jogosultját, hogy a patakszennyezéseket azonnali hatállyal szüntesse meg, valamint a patakszennyezések okait tárja fel, és 2023. június 30-ig tegyen intézkedéseket a későbbi szennyezések megelőzésére. Felszólítja továbbá a jogosultat, hogy a szükséges intézkedéseket és ezek igazolására saját költségen készített vízvizsgálat eredményét mutassa be az önkormányzatnak 2023. június 30-ig. Amennyiben ez a határidőig nem történik meg, a patakkezelési hozzájárulást visszavonják.

## 15 Javaslat vízmegtartást elősegítő program megalkotására

Onhausz Erzsébet környezetvédelmi tanácsnok ismertette, hogy a klímaváltozás következtében a csapadékeloszlás egyenetlenné vált, egyre nehezebb a víz megtartása, ezért átfogó javaslatcsomagot készítettek a helyzet orvoslására.

A képviselők egyhangúlag fogadták el a vízmegtartást elősegítő programot.

## 16 Tájékoztató az energiaracionalizálási döntések hatékonyságáról a 2022 évi őszi és 2022–2023. évi téli időszak rezsizsámláinak ismeretében

Tótpál Szabolcs pénzügyi osztályvezető ismertette, hogy az önkormányzat intézményei mennyi rezsit takarítottak meg az elmúlt időszakban az energiahatékonysági intézkedések révén.

Eigler Tamás, a Pénzügyi, Ellenőrző és Vállalkozói Bizottság elnöke tájékoztatta a képviselőket, hogy a megtakarított energiát lehetséges hitelesíttetni és értékesíttetni az erre szakosodott cég révén.

A képviselők egyhangúlag támogatták a javaslatot, hogy megbízza az AXING Kft.-t a megtakarított energia auditálásával és értékesítésével.

## 17 Az önkormányzat Beszerzési Szabályzatának felülvizsgálata

Tótpál Szabolcs pénzügyi osztályvezető ismertette, hogy a rendkívül magas infláció miatt a beszerzési szabályzatban szereplő értékhatárok életszerűtlenné váltak, így szükséges azokat megemelni. Az összeghatárok emelése mellett a képviselők arról is döntöttek, hogy bizonyos szolgáltatásokat (banki szolgáltatások, közétkeztetés), amelyek esetében az átállás körülményes lenne, lehetséges újabb versenyeztetés nélkül meghosszabbítani.

## 18 Települési gyermek- és közétkeztetési szolgáltatás értékelése

Tormay-Lesták Mária alpolgármester asszony ismertette, hogy a Diák és Munkahelyi Vendéglátó Kft.-vel kötött szerződés hamarosan lejár. Az elmúlt két évben a cég a folyamatos minőségellenőrzés mellett jól teljesített, ezért a képviselő-testület egyhangúlag úgy döntött, hogy a céggel további két évre szerződést köt.

## 19 Fővárosi Agglomerációs Társulás Önkormányzati Megállapodásának módosítása - tagönkormányzat kiválása

Dr. Katona Péter jegyző ismertette, hogy Szentendre város jelezte kilépési szándékát az önkormányzati társulásból. A képviselők 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatták a kiválást.



Több millió forintot spórolt az önkormányzat az intézmények téli rövidített nyitvatartásával

## 20 Képviselők, hivatalvezetők közérdekű bejelentései

Eigler Tamás javasolta, hogy az önkormányzat adjon ki tájékoztatást a kúten-gedélyeztetéssel kapcsolatban, és javasoljon szakembereket.

Pásztor Sándor a csőtörések utáni javítások hiányára hívta fel a figyelmet. Fábri István polgármester jelezte, hogy már korábban is kérték a DMRV-től, hogy hadd vegye át az önkormányzat az útjavításokat, mivel egyre több a csőtörés, és egyre lassabb a javítás, de egyelőre erre nem kapott az önkormányzat lehetőséget.

Szántóné Hermányos Mária az Ukrajnában maradtak megsegítésére irányuló adománygyűjtésre hívta fel a figyelmet és javasolta, hogy az önkormányzat csatlakozzon.

### Zárt ülés

## 1 Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményvezetői álláspályázatának elbírálása

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményvezetőjének Hegyesiné Nagy Ibolya 2141 Csömör, Mária u. 1. szám alatti lakost nevezi ki öt évre, 2023. április 1-től 2028. március 31-ig. Munkabérért 691 100.- Ft/hó bruttó összegben állapítja meg.

## 2 Önkormányzati hatósági ügyben hozott határozat ellen benyújtott fellebbezés elbírálása – közösségellenes magatartás külterületi ingatlanhasználat során

A képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Polgármesteri Hivatal 254-5/2023. sz., 2023. február 6-án kelt határozattal szembeni fellebbezést elutasítja, a határozatot hatályában megtartja.

## Beszámoló Csömör Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. március 28-i rendkívüli üléséről

A képviselő-testület 6 fő részvételével tartotta meg rendkívüli ülését.

### 1 Szerződésalkötés az energiamegtakarítás értékesítésére

Dr. Katona Péter jegyző felidézte, hogy az előző képviselő-testületi ülésen döntést hoztak arról, hogy megbízzák az AXING Kft-t azzal, hogy az önkormányzat által megtakarított energiát auditálja és hitelesítse, majd a jogszabályoknak megfelelően értékesítse.

Balajti Zsolt, a cég képviselője ismertette a képviselő-testülettel a megkötendő szerződések tartalmát. A képviselők egyhangúlag támogatták a szerződések aláírását és a megta-

karított energiát értékesíti 4.601.230 Ft +ÁFA értékben.

### 2 Munkagép vásárlása a Csömöri Községgondnokság részére – közbeszerzés kiírása

Eigler Tamás beruházási tanácsnok felidézte, hogy korábban is vizsgálták a Községgondnokság gépjármű-állományának az állapotát. A legutolsó felülvizsgálat során kiderült, hogy a billenő, hidraulikus daruval ellátott tehergépjármű instabillá, esetlegesen balesetveszélyessé vált, ezért a Pénzügyi, Ellenőrző és Vállalkozói Bizottság elnöke javasolta egy új gépjármű vásárlását.

Géruz Tamás, a Községgondnokság vezetője elmondta, hogy égető a probléma.

A képviselő-testület egyhangúlag úgy határozott, hogy közbeszerzést ír ki a gépjármű beszerzésére, valamint elkülönít 35 000 000.- Ft-ot a beszerzésre.

### 3 A Csömöri Önkéntes Tűzoltó Egyesület céltámogatása tűzoltóautó-beszerzés támogatása

Pásztor Sándor képviselő felidézte, hogy az önkéntes tűzoltó egyesület hosszú ideje jelezte, hogy a tűzoltóautó fékberendezésének javítása komoly költséget jelentene, ezért célszerű lenne egy új autót beszerezni. Az egyesület rendkívül fontos, országosan is elismert tevékenységet végez.

A képviselő-testület egyhangúlag úgy döntött, hogy 2 000 000.- Ft támogatást nyújt a tűzoltóautó beszerzéséhez.

Az önkormányzat egy, a korábbiál újabb tűzoltóautó vásárlásához nyújtott támogatást a Csömöri Önkéntes Tűzoltó Egyesület számára





# Hogyan éljünk a nehézségek idején?



## A TÖRTÉNELMI EGYHÁZAK HELYI KÖZÖSSÉGEINEK ÁLLANDÓ ALKALMAI

### Római katolikus egyházközösség Csömör

Hétfő	18:00 Igeliturgia
Kedd	17:00 Szeretláng imaóra 18:00 Szentmise
Szerda	18:00 Szentmise 18:45 Szentségimádás
Csütörtök	18:00 Igeliturgia
Péntek	18:00 Szentmise
Vasárnap	10:00 Szentmise 18:00 Szentmise

Részletek és híreink megtalálhatóak:

**f** Csömöri Római  
Katolikus Egyházközösség  
<https://csomorplebania.vaciegyszahazmegye.hu/>

### Evangélikus gyülekezet

Vasárnap 9:00 vasárnapi iskola (óvodás kortól a konfirmációig, három korcsoportban),  
10:30 istentisztelet (minden hónap első vasárnapján és az egyházi ünnepek alkalmával úrvacsorai szolgálat),  
18:00 istentisztelet adventben és böjtből

A heti aktuális alkalmak megtalálhatóak

**f** [csomor.evangelikus/](https://csomor.evangelikus.hu/)  
és [csomor.lutheran.hu](https://csomor.lutheran.hu/) oldalakon.

### Református gyülekezet

Istentisztelet: minden vasárnap 10 órakor, vele párhuzamosan gyermek-istentiszteletet tartunk. A hétközi alkalmakról a honlapon tájékozódhat.

Csömör, Emlékmű köz 4.

+36/30-488-8780

[www.csoref.hu](http://www.csoref.hu)

E-mail:

[csomor-nagytarcsa@reformatus.hu](mailto:csomor-nagytarcsa@reformatus.hu),  
[esztergaly.elod@reformatus.hu](mailto:esztergaly.elod@reformatus.hu)

### Baptista gyülekezet

Minden vasárnap  
10:00 istentisztelet  
Minden vasárnap  
10:00 vasárnapi iskola a gyermekeknek  
Szerda 18.00 online bibliaóra  
Kéthetente szombaton  
16.00 ifjúsági

Részletek:

[www.baptista.hu/csomor](http://www.baptista.hu/csomor)

„Mert csak én tudom, mi a tervem veletek - így szól az Úr: Jólétet és nem romlást tervezek, és reményteljes jövő az, amelyet nektek szánok. Ha segítségül hívtok, és állhatatosan imádkoztok hozzám, akkor meghallgatlak benneteket. Ha kerestek majd, megtaláltok engem, ha teljes szívből kutattok utánam.”  
Jeremiás 29, 12-14

Az emberekben mindig az a remény van, hogy az élet egyre jobb lesz. Amint a technikai fejlődés előrehalad, az információ, a tudás mindenkinek elérhető lesz, az emberi társadalom szervezése, javakkal való ellátása is egyre jobb lesz. Ezzel együtt a nyugodt és békés élet lehetősége is valósággá válhat.

Mivel az információ ma gyorsan terjed, nemcsak a hadsereget lehet gyorsan mozgósítani, itt vagy ott bevetni, hanem az emberi tömegek is gyorsan, meglepő gyorsasággal változtatnak helyet, hazát.

A valóság azonban az, hogy a mai társadalom nagyon is sebezhető. Az emberek, országok függőségben vannak a globalizált világban a pénz, az energia, az ellátás területén, sőt az információszerezés területén is, és még sorolhatnám. Nem számított természeti csapások, aszály, áradás, viharok, földrengések csapnak le földrészekre, országokra. Ezekre nem lehet felkészülni, sem kivédeni azokat.

Itt vannak a nemzetek, országok közötti feszültségek, háborúk, amelyek többségét az emberi önzés, érdekérvényesítés okoz, amelyekre az egyénnek nincs hatása, de azok következményeit viseli.

Lehet-e tudni, hogy mikor jönnek nehézségek vagy viharok az életben?

Amikor az Istentől elfordulnak az emberek. Amikor a hitetlenség tért hódít. Amikor az emberek lesznek magukat szeretők, pénzsóvárok, élvezeteket hajhászók, amikor a szeretet meghidegül, amikor erkölcsi mélyre zuhanás jellemző. Akkor várható, hogy egyéni és közösségi, nemzeti, sőt nemzetközi szinten is viharok, nagy nehézségek történnek. Egy olyan világban élünk, ahol a döntéseket az anyagi haszonszerzés irányítja. Ezen ne csodálkozzunk, az anyagiasság a mohóság, az önzőség irányítja az embereket, hisz a Mammon, a pénz istenének szolgálnak.

Mit tegyünk, a nehézségek idején? Ne engedjük, hogy a gondolatainkat mások irányítsák. Folyik a harc a gondolat irányításért. Lelkünk ellenségének legnagyobb célja, hogy gondolatainkat uralja, irányítsa, vagy befolyásolja. Soha korábban erre ennyi eszköz nem volt. Olykor egyértelműen meg lehet állapítani, hogy ki milyen forrásból veszi az információit, melyik hírcsatornát hallgatja, olvassa.

De vajon meg lehet-e rólunk tudni, hogy Isten akaratát, szándékát ismerjük, tudjuk, mert ismerjük az ő kinyilatkoztatásából, a Bibliából?

Beszélhet-e Isten hozzánk, mert figyelünk rá! Mert keressük akaratát! Mert aszerint cselekszünk, ahogy Isten mondja nekünk.

Mi hozna változást a világban, jó irányú változást? Az Isten keresése, a kapcsolatrendeztetés Istennel.

Őrizd meg az Istenben való hited a viharban is. Ne engedd, hogy gondolataidat mások irányítsák. Éljd hited szerint. Legyél hasznos másoknak, tedd a jót. Áraszd a reménység légkörét, viselkedj hívő emberként. Képviseled Isten akaratát, hirdesd a jó hírt, hogy ennek a világnak van Megváltója, és Istennek jó terve van az emberrel.

Eszes Zoltán  
baptista lelkipásztor





## Karitászbál

2023. május 20.

Műsorokkal és többfogásos vacsorával várjuk kedves vendégeinket!



Fellépők:



Csicsörke néptáncegyüttes

Sasvári Sándor és Sasvári Léna

Belépők korlátozott számban karitászonkénteseknél igényelhetők

Belépj: 5000 Ft

# A húsvétot ünnepeztük

A húsvéti ünnephez kapcsolódóan a szlovák és a német nemzetiségi önkormányzat szervezésében több program is várta az érdeklődőket.



A szlovák és német nemzetiségi önkormányzat jóvoltából, a Gorkij fasor és a Hősök tere egy-egy fája tojásdíszbe borult, és húsvéti ünneplőt kapott a szökőkút is.



Nagypénteken bűvös patakmosdást tartott a szlovák nemzetiségi önkormányzat a Bulgárkertben, ahol a régi hagyományokat felelevenítve a lányok megmosták arcukat a patakban. A néphiedelem szerint a patakknak ilyenkor varázsereje van: egészségesebb, szebb és termékenyebb lesz tőle az ember. A hagyományőrzők versek és imák kíséretében mutatják be, hogyan fohászkoztak őseink a vízhez.

Idén a csömöri  
Freundeskreis kórus,  
a Vértessomlói  
Német Nemzetiségi  
Táncsoport, a XVI.  
kerületi Rozmaring  
kórus és a Die Eber  
Kapelle zenekar  
varázsolt nagyszerű  
hangulatot a sváb  
húsvéti locsolóbálon.



Húsvét hétfőn a Csömöri Tót  
Hagyományaink Házában ünnepi  
programokkal várták a látogatókat,  
ahol tojáséledobás, gólyaláb és  
még sok más vicces program mellett  
természetesen a gyerekek által  
legkedveltebb kisállat-simogató is  
várta a résztvevőket.

A nap csúcspontja a hagyományos  
húsvéti locsolódás bemutatása  
volt – egy biztos, száraz senki nem  
maradhatott.



## A BABOS SÍKLUB EGÉSZ ÉVBEN SZÍNES PROGRAMOKKAL TÁMOGATJA A KÖZÖSSÉGI MOZGÁST

Március 26-án hangulatos családi klubdelután keretében szezonzáró háziversenyt rendezett a klub a zuglói és a csömöri pályát látogató tanítványai számára. Babos Sándorral, a Babos Síklub vezetőjével beszélgettünk.

**Jól gondolom, hogy a remek hangulatú összejövetelnek, bár versenynek hírdettétek, nem a megmérettetés volt az elsődleges célja?**

Ez valóban így van. Azt tapasztaljuk, hogy a gyerekeknek és a szülőknek óriási igényük van arra, hogy minőségi időt töltsenek együtt, közösséghez tartozzanak, és együtt mozogjanak, lehetőleg jó levegőn. Bár fotocellás időmérés volt a versenyen, mindenki nyert, minden résztvevő kapott érmet, ajándékot, hisz a legfontosabb az volt, hogy jól érezzük magunkat. Igazi közösségi élményben volt részünk, málnaszörppel, fröccsel, lekvárral, pizzával. A Decathlon is örömmel fogadta és támogatta az ötletet.

**A szezon lezárta, de úgy tudom, nincs megállás. Mivel telik az idő őszig?**

Elindult a görkorsolyaszazon, rutinos oktatóink évek óta indítanak turnusokat kezdők és haladók számára, erről és minden egyéb programunkról a honlapunkon és közösségi oldalainkon tájékozódhatnak az érdeklődők. A közösségi együttlétek szervezése sportos tematikával szintén nem újkeletű, idén is lesznek kerékpáros táboraink, ahol praktikus cél a városi kerékpáros közlekedés szabályainak megtanulása és gyakorlása érdekes célpontokkal. Több újdonsággal is készülünk, évszaktól függetlenül érdemes velünk tartani!

Kucsinka Gabi



## Beporzók napját tartottak



A Beporzók napja alkalmából több helyszínen – többek között a könyvtárban – szerveztek kiállításokat, foglalkozásokat a gyerekeknek, hogy minél jobban megismerjék a beporzó rovarokat, hogy miért is olyan fontosak nekünk, sőt még azt is, hogyan tudunk számukra értékes és megfelelő helyet biztosítani, ezzel is támogatva az ember számára nélkülözhetetlen munkájukat. Az önkormányzat a csoportoknak, osztályoknak egy-egy üveg mézzel kedveskedett, amelyeket a gyerekek közösen fogyaszthatnak majd el. Az idei kiállításon a Csömöri Nefelejcs Művészeti Óvoda, a Csömöri Rózsakert Evangélikus Óvoda csoportjai, valamint a Csömöri Mátyás Király Általános Iskola tanulóinak munkái láthatóak.



A Laky utcai óvodában kiállítást rendeztek, és terepasztalt készítettek a gyerekek a víz világnapja alkalmából



A könyvtárban hat héten át, egészen április végéig tekinthették meg az iskola és az óvodák által készített maketteket





# Mesélj, Csömör! Olvass velünk!

## 168 órás országos felolvasási rekordkísérletre készül a Csömöri Kulturális Összeesküvés Mozgalm

A Csömörön megálmodott kezdeményezés 2016 óta különféle helyi és településünkön túlmutató megmozdulásokkal dolgozik az olvasás népszerűsítésén. A nagyszabású akció keretében május 16–23-ig a helyi könyvtárban több mint 10 000 perces, azaz hét nap hét éjszakai váltott felolvasókkal történő folyamatos meseolvasással kívánják megdönteni a megszokás nélküli csoportos meseolvasás jelenleg fennálló rekordját, amelyet 2009-ben állítottak fel Horton öt nappal. Az esemény védnökei Huszárik Kata, Tenki Réka és Csányi Sándor, Csömörön élő színművészek, média-támogatója pedig a Radiocafé 98.0 lesz. A rekordkísérlet két szervezőjével, Bihari Rékával, (Kulturális) és Lencsés Szilvia pedagógussal beszélgettünk.

### Milyen könyvek szerepelnek majd a repertoárban?

LSZ: A kortárs magyar gyermek- és ifjúsági irodalmat szeretnénk népszerűsíteni, így ezekből lesznek válogatások, a klasszikusok közül egyedül Petőfi Sándort emeltük be a bicentenárium apropóján. Könnyen olvasható szövegekkel készülünk, hogy a gyerekektől kezdve mindenki számára sikerélmény legyen a részvétel.

### Kikre számítotok, és hogy lehet csatlakozni?

BR: Bízunk a helyi általános iskola temérdek diákjában és tanáraikban, a csömöri családokban, a helyi civil szervezetekben, de bárkit és bármely közösséget szívesen fogadunk. Folyamatosan szükségünk lesz önkéntesekre, és mivel a rekord regisztrációs díja, a streamelés, a fotós, a videós költségekkel járnak, minden támogatást örömmel fogadunk.

### A rekordkísérlethez kísérőprogramok is kapcsolódnak, április 22-én lezajlott a Vivicitá, ahol adománygyűjtő futáson vettek részt. Mi várható még?

LSZ: Író-olvasó találkozót nyitja és zárja az eseményt, május 16-án Vig Balázst, május 23-án pedig Nógrádi Gábert és Nógrádi Gergelyt látjuk vendégül, továbbá a rekordkísérlet hétvégéjén Bosnyák Viktória és Dudás Győző író-illusztrátor páros is műsorral készül a gyerekeknek. Május 22-én az általános iskola felső tagozata a Budaörsi Latinovits Színház előadásában Az osztály vesztése című előadást nézheti meg az önkormányzat és iskolánk alapítványának jóvoltából. A darab Weber Anikó könyvét dolgozza fel, ami a csömöri iskolánkban kötelező olvasmány, és az iskolai bántalmazásról szól, célja a gyerekek érzékenyítése, párbeszédre hívása.

### Hol követhetjük figyelemmel az eseményt, mit tegyünk, ha csatlakozni, támogatni szeretnénk?

BR: A Kulturális Összeesküvés Facebook-oldalán folyamatosan frissítjük az információkat. Lehet csatlakozni a felolvasó és az önkéntes csoporthoz, arra számítunk, hogy az éjszakákat nehezebb lesz megszervezni, ott különösen bízunk a csömöriekben, hogy magukénak érzik ezt a közösségi eseményt. Az adománygyűjtés nem fejeződött be, továbbra is fogadunk online támogatást, de a könyvtárban a rendezvény idejére adománygyűjtő ládát is kihelyezünk. A könyvtár termében két fotelet találnak majd az érkezők, az egyikben zajlik a felolvasás, a másikban felkészül a következő résztvevő. Bárki, aki arra jár, kényelmes babzsákfotelekben hallgathatja a felolvasást. Köszönjük az önkormányzatnak, a könyvtárnak, az iskolának és minden lelkes csatlakozónak, támogatónak, hogy segítenek álmunk megvalósításában, amire reméljük, az egész település büszke lehet majd!

Kucsinka Gabi

## ÓVODAI BEIRATKOZÁSOK

### Nefelejcs Művészeti Óvoda (Laky u. 3.)

A beiratkozás időpontja: 2023. május 8–11. között  
(hétfőn, kedden és szerdán 9:00–17:00 óra,  
csütörtökön 8:00–17:00 óra között).

Óvodánk az Óvodai Nevelés a Művészetek Eszközeivel című programmal dolgozik. A művészeti eszközök segítségével – amelyek a mese, a vers, a rajz, a festés, a mintázás, a kézimunka, valamint az ének, a zene, az énekes játék, a gyermektánc – folyik a gyermekeink nevelése. Évszakonként ovigalériát nyitunk, ahol neves helyi művészek mutatják be munkásságukat. Az évszak végét koncerttel zárjuk, ahol többnyire a helyi zeneiskola növendékei adnak koncertet óvodásainknak.

Az érdeklődőknek részletes tájékoztatást nyújtunk az óvoda életéről a honlapunkon is.

<http://www.csomoriovi.hu/>

### Rózsakert Evangélikus Óvoda (Kacsóh Pongrác u. 6.)

A beiratkozás időpontja: 2023. május 8–11. között.

A 2023/24. nevelési évre a beiratkozáshoz szükséges szándéknyilatkozatot, illetve adatbekérő lap megtalálható az óvoda honlapján. Óvodánk a Magyarországi Evangélikus Egyház fenntartásában működik. Pedagógiai programunk célja, hogy útmutatást adjunk a gyermekek sokoldalú testi, lelki fejlesztéséhez, amelyet változatos tevékenységi formák alkalmazásával, a keresztény nevelés értékeinek beépítésével kívánunk elérni. Nevelőmunkánkban hangsúlyos szerepet kap a bibliaismeret, amely a gyermekeket a helyes erkölcsi magatartásformák elsajátítására ösztönzi. Óvodánk ökumenikus szellemű evangélikus óvoda, ezért a saját felekezeti hittan minden gyermek számára továbbra is elérhető.

<https://rozsakertovi.hu/hu/>

<https://rozsakertovi.hu/hu/aktualis-hirek/beiratkozas/>

# KLASSZIKUS KEDVENCEK A SZÍNPADON

Májusban  
a művelődési ház  
programja igazán  
a színházba járók  
kedvét keresi, hiszen  
két remek előadás is  
várja a közönséget.

## Rejtő Jenő bohózatai

Május 12-én pénteken 19 órakor a Hevesi Sándor Színtársulat két klasszikus, helyzetkomikumban bővelkedő Rejtő Jenő-bohózzal szórakoztatja a közönséget, a Jutalomjátékkal és az Alteregóval. A társulatnak csömöri tagja is van ÓKovács Ibolya személyében, aki a báróné szerepébe bújik a darab idejére. A Jutalomjátékban a vidéki primadonnából férje révén bárónővé váló, de később megözvegyült, kétséges tehetségű színésznő eladósorban lévő lányát automobil-baleset éri. A bajt tovább tetézi a lábadozó lány tévedése, aki egy régi tengerészadmirális fényképén felismerni véli édesapját. Hogy teljes legyen a káosz, váratlanul betoppan az eltitkolt igazi apa, aki nem más, mint báró Lontainé hajdani partnere, a még mindig Jászberényben játszó vidéki színész. Hogy találkozhason lányával, merész tervet eszel ki... Az Alteregóban egy titkos konspirációs akció nem várt fordulataiba tekinthetünk be, sok-sok nevetéssel fűszerezve. Weigamund uralkodója, I. Kázmér, húsz évi száműzetés után térhet vissza ősei trónjára. A titkosszolgálat két embere a lehető legkörültekintőbb és legbiztonságosabb módon készíti elő a király hazatérését, a siker érdekében még egy alteregót is csatasorba állítanak. Ám egy nem várt esemény merőben új helyzetet teremt, és ezzel kezdetét veszi a káosz, az egyre kínosabb helyzetek sorozata.

## A Padlás

A Pallas Production-t olyan zenés színházat szerető fiatalok hozták létre, akik minden idejüket a zenének, a színháznak szentelik, és szeretnék megtanulni ennek a csodálatos világnak a rejtelmét. Szabadidejükben próbákra járnak, különböző musicalek megtanulásán dolgoznak, és élvezik az alkotás minden percét. Május 27-én 15 órakor Presser Gábor-Sztevanovity Dusan-Horváth Péter félig mese, félig musical darabját, a Padlás vizsgaelőadását adják elő Csömörön. A Vígszínházban 1988 óta töretlen sikerrel játszott darabot sokan ismerik, a mű egy betörés, két szerelmes fiatal és négy, a túlvilágot kereső szellem történetét meséli el. Az örökzöld dalok mellett a találkozás Rádióssal, Süniel, Mamókával, Barrabással és a többiekkel feledhetetlen élmény minden korosztály számára.

Kucsinka Gabi

Az MSZOSZ-díjjal kitüntetett  
HEVESI SÁNDOR Színtársulat előadásában

# Rejtő est.

Rejtő Jenő két bohózata  
egy estén

## Jutalomjáték és Alterega

Rendezte: Rácz Ferenc

**2023. május 12.  
péntek 19.00**

**Petőfi Sándor Művelődési Ház**  
2141 Csömör, Vörösmarty u. 1.

Jegyár 4000 Ft/páros jegy, 2500 Ft/egyéni jegy. Egy jegy mindkét előadást magában foglalja. Kapható a helyszínen és a [www.muvhazesomor.hu](http://www.muvhazesomor.hu) oldalon






## Májusban kétszer is lesz EzNemzenegép koncert

Két nagy könnyűzenei előadással is várják az érdeklődőket májusban, így Paya and The Raptors és Egri Márton – Vass Geri koncert is lesz a művelődési házban.

### Paya and The Raptors koncert

Május 5-én, pénteken 19 óra-  
kor lépnek színpadra az inst-  
rumentális jazz-rock zenekar  
több mint ötven albumon sze-  
replő tapasztalt, elismert ze-  
nései. Új albumuk, a „Colours”  
címe is a formációra jellemző  
zenei sokszínűsége, a hangul-  
latok sokféleségére utal. A da-  
lok tartalmazzák a progresszív  
rock, a jazz és a blues elemeit.  
A koncertműsorban Emerson  
Lake and Palmer feldolgozá-  
sokat, valamint Marcus Miller  
– The Legend című kompozíci-  
ójának részleteit is eljátsszák.

### Egri Márton – Vass Geri koncert

Május 19-én, pénteken 20  
órákor „mester és tanítvá-  
nya” koncertet ad a Krammer  
Teréz Zeneiskola ütőtánára,  
Egri Márton és nagy sikerek-  
nek örvendő növendéke, Vass  
Geri. A páros saját közös szer-  
zeményeivel lép színpadra,  
pontosabban a terem közepé-  
re. Ugyanis szándékosan nem  
a színpadon, hanem a nagyte-  
rem közepén állnak majd a ze-  
nészek, körülöttük félkörben  
pedig a hallgatóság. A közön-  
ség és a művész közötti szaka-  
dékot szeretnék enyhíteni ez-  
zel, közelebb hozva a hallgatót  
a zenéhez, ezáltal egy benső-  
ségesebb hangulatú légkört te-  
remtve. Műfaji korlátokat nél-  
küli, többnyire instrumentális  
szerzemények fognak meg-  
szólalni, az ütőhangszerek do-  
minálásával. Mindketten több  
hangszeren is játszanak majd,  
viszont mivel fejenként csak  
egy pár kezük van, vendég-  
zenészek bevonásával teszik  
a koncertet teljesebbé.

Kucsinka Gabi

**EZNEM ZENEGÉP**

**2023. 05. 19.**  
**PÉNTEK 20.00**

**EGRI MÁRTON**  
**VASS GERI KONCERT**

**HANGOLD RÁ MAGAD!**

Belépő: 1500 Ft/fő

**PETÓFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI HÁZ**

2141 Csömör, Vörösmarty u. 1. [www.muvhazcsomor.hu](http://www.muvhazcsomor.hu)

# Evangélikusok újra Csömörön

Azt minden csömöri tudja és tapasztalja, hogy a község életében hagyományosan meghatározó szerepet játszott és játszik az evangélikus közösség. Az evangélikusok aktivitása mindig túlnyúlt a templom és a gyülekezet határain, a falu egészét gazdagították kulturális és társadalmi kezdeményezéseikkel, részvételükkel.

Most az evangélikus gyülekezet meghívására még szélesebb kör ismerheti meg a csömöri környezetet, vendéglátást: a Magyarországi Evangélikus Egyház Északi Egyházkerülete május 13-án, szombaton Csömörön tartja egyházkerületi napját. Budától Debrecenig, Nógrádtól Nyíregyházig, Egertől Szolnokig és persze a szűkebb térségünk-ből, Aszódtól Dunakesziig érkeznek majd a találkozóra az evangélikus hívek, várhatóan hét-nyolc-százan.

„Találkozó veled” – ezzel a mottóval zajlik évek óta a rendezvénysorozat, ami most a „Van embered” címet kapta. A csömöri sportcsarnok, az iskola és az evangélikus templom, a gyülekezeti terem lesznek annak a gazdag programnak a helyszínei, ahová nyitott szívvel várjuk a község minden érdeklődő polgárát. Hiszen a spirituális és a Biblia-olvasó programok mellett a fiataloknak külön alkalmak lesznek a gyülekezeti házban, valamint érdekes előadások és könyvbemutató a konfirmáció, az elköteleződés kapcsán. A gyerekek udvari játékokkal, meselabirintussal tölthetik az időt, az énekelni vágyók az evangélikus templomban találkoznak. A sportcsarnokban teológus hallgatók újszerű passiójátékot mutatnak be.

Sok lesz tehát a program, és számos résztvevőre számíthatunk, ami a sportcsarnok, valamint a templom környezetét forgalmasabbá teszi majd. Bízunk benne, hogy ebben a falubeliek nem az esetleges kellemetlenséget látják majd, hanem a lehetőséget, hogy bekapcsolódjanak egy nyitott, barátságos és mondanivalóval bíró közösség rendezvényébe.

Erre várhatóan lélekemelő alkalmat kínál majd a programot délután záró istentisztelet is, ahol Fabiny Tamás püspök és Cserhátiné Szabó Izabella püspökhelyettes, főtí lelkész dialógus prédikációját is meghallgathatják a résztvevők.

Mindenkit szeretettel várunk, és köszönjük előre is a csömöriek vendégszeretét!

Dr. Fábri György  
egyházkerületi felügyelő



Idén április 1-jén rendezték meg a német nemzetiségi osztályok kulturális gáláját a Petőfi Sándor Művelődési Házban.

Több mint egy évtizede indult el a német nemzetiségi oktatás Csömörön. Az elmúlt 3 évben ballagó nyolcadikos osztályokból a gyermekek többsége nagyszerű eredménnyel távozott, és kiváló gimnáziumokba került. Idén a Tulipán óvodai csoportban és 8 évfolyamon 8 osztályban folyik a német nemzetiségi nevelés. A minden évben megrendezésre kerülő műsor lehetőséget ad arra, hogy bemutatkozzanak az ovisok és a diákok a színpadon. A község ez alkalommal is megtapasztalhatta az óvodai és iskolai kulturális élet sokszínűségét, minőségét a zenétől a táncig.

A délelőtti esemény színvonalát a csömöri Freundeskreis kórus emelte, akik a gyerekekkel együtt énekeltek. A rendezvény háziasszonya Kántor Katalin tanárnő volt. A gálán díjakat kaptak a felkészítő pedagógusok és a segítő szülők is.

## ISKOLANÉZEGETŐ



Márciusban a Csömöri Mátyás Király Általános Iskolába látogató leendő elsősök játékos formában ismerkedtek a német nemzetiségi oktatással. Mialatt a pedagógusok a gyerekekkel foglalkoztak, az ebédlőben a szülők tájékoztatót hallgathattak végig az iskola és az osztályok működésével kapcsolatban. A német nemzetiségi oktatásról a Német Nemzetiség Önkormányzat nevében, Pál Krisztina képviselő tájékoztatta a megjelenteket. Kihangsúlyozta, hogy a német nyelvtanulással a diákok jelentős előnyre tesznek szert, hiszen heti 5 órában sajátítják el a német nyelvet speciális tankönyvek, taneszközök segítségével, valamint heti 1 órában hon-és népiismeret óra keretében ismerkednek a nemzetiségi kultúra alapjaival. Mindezt olyan könnyedén, játékos formában teszik, amely semmilyen pluszterhet nem tesz a gyermekekre.

A szeptemberben induló D osztály osztályfőnöke Novotni Nikolett lesz, aki a következő tanévtől vezeti be a leendő elsős nemzetiségi osztályosokat a számok és a betűk világába. Célja, hogy a gyerekek megkedveljék az iskolát, a tanulást, nyitottá váljanak a világra, és közösen találják meg, miben tehetségesek. Sok szeretettel várják a leendő elsősöket!





## Gondolkodj úgy, mint egy szerzetes

Jay Shetty napjaink egyik legnépszerűbb motivációs tréneré. Londonban nőtt fel, átlagosnak mondható indiai származású családban. Egy szerzetes előadása billentette ki élete megszokott kerékvágásából. Sokáig a két meglehetősen kü-

lönböző világ között ingázott, majd pár évre szerzetesnek állt. Ma Los Angelesben él feleségével. Sikerének kulcsa, hogy gazdag élettapasztalatát és időtlen bölcsességét, tudását, amit hindu szerzetesként sajátított el, olyan friss és gyakorlatias formában tudja átadni, amely révén mindannyiunk számára elérhetővé teszi a letisztult, mélyebb értelemmel teli életet. Az ashramban szerzett tapasztalatait igyekszik átadni nekünk úgy, hogy boldogabb, teljesebb életet élhessünk anélkül, hogy szakítanánk a mindennapjainkkal. Javasatai megvalósíthatók, érthetők és gyakorlatiasak. A könyv három fejezetből áll: az első az elengedés témáját járja körül, a második a fejlődését, a harmadik pedig a szolgálattal foglalkozik „Adni, adni, adni” címmel. Az emberiség bizonyos értelemben az utóbbi háromezer évben szinte semmit sem változott, így az ősi tudást használni a mai világban is időszerű. Ezek az értékek többek között a meditáció, a tudatosság és a hála érzése. A könyvben gyakorlati feladatokat is találunk, dolgozhatunk a félelmeinkkel, az okait felismerve gyakorolhatjuk kezelésüket. A könyv remek légzőgyakorlatokat is mutat. Mélyebben elgondolkozhatunk valódi motivációinkról, céljainkról, arról, mit is jelent számunkra a siker, a boldogság. Az egyik konkrét javaslata a szerzőnek a reggeli én-idő bevezetése, a lassú ébredés. Elsőre nehéznek tűnik, de érdemes kipróbálni. Este érdemes kicsit korábban lefeküdni, rászokva az azonos időben való lefekvésre, reggel pedig egy fél órával korábban kelni. Tavasszal és nyáron szeretem ezt a gyakorlatot leginkább, amikor kint lehet kávézni a teraszon, és csodálni a természetet. A Csömörön élők szerencsések, hiszen itt mindenki ki tud ülni a kertjébe, már ez önmagában ok a hála. A reggeli magunknak adott ajándék félórán belül érdemes átgondolni és vizualizálni, miért és kiért lehetünk hálásak az életben, és ennek tudatában belevágni minden egyes új napba. Ha a könyv segítségével megértjük a szolgálat lényegét, örömmel ültetünk majd olyan fákat, melyek árnyékában nem mi fogunk üldögélni.

Jó olvasást, jó meditációt és jó egészséget kívánok!

Dr. Molnár Viktória  
fogszakorvos



## MEDVEHAGYMÁS-SONKÁS KENYÉRLÁNGOS



### Hozzávalók

- 55 dkg liszt
- 4dl tej
- 2,5 dkg élesztő
- 5 dkg vaj
- 2 tk. só
- 2 dl tejföl
- 1 csomag medvehagyma (esetleg zöldhagyma és fokhagyma)
- 20-25 dkg főtt sonka vagy gépsonka
- 20-25 dkg reszelt sajt

### Elkészítés

A sonkát kockázzuk fel, a medvehagymát felcsíkozzuk. (Ha nincs medvehagyma, a fokhagymát összetörjük és elkeverjük a tejfölben, a zöldhagymánál felkarikázzuk.)

A langyos tejben kevés cukorral megfuttatjuk az élesztőt. A lisztben elkeverjük a sót, hozzáadjuk az olvasztott vajat, majd az élesztős tejet. Tésztát gyúrunk belőle.

Lisztezett deszkára borítjuk, és kettő részbe vágjuk. A tésztát kinyújtjuk tepszi méretűre. Befektetjük a tepsibe vagy sütőlapra, vastagon megkenjük a tejföllel, megszórjuk a reszelt sajttal, majd a sonkával és a hagymával.

180 fokra melegített sütőben, légkeveréssel megsütjük.

*A Tavaszban a legjobb a medvehagyma, a zöldhagyma és a retek. Harsogó frissességük visszaadja az életkedvünket, előzi a tavaszi fáradtságot. A medvehagymát nemrég fedeztük fel újra, és hagymás-fokhagymás íze elvarázsolt minket. Tökéletes feltét egy jó kenyérlángosra. Ha épp nincs medvehagyma, lecserélhetjük zöldhagyma-fokhagyma párosára is. A recept négy tányér méretű, vagy két nagy tepszi méretű darabra elég.*

KOVÁCS „TÜCSI” MIHÁLY



60 perc



egyszerű



4 személy



25



# Sport

Egyre összetartóbb közösséget alkotnak férfi kézilabdázóink

*Hazai pályán magabiztos, idegenben pedig heroikus győzelmet aratott férfi kézilabdacsapatunk a Kalocsai KC, illetve a Nemzeti Kézilabda Akadémia U23 ellen az NB II-es bajnokságban. A srácok továbbra is tartják a lépést a riválisokkal az éremcsatában!*

## KÉZILABDA



### Harcban a dobogóért

Felváltva vezettek a csapatok a kalocsaiak csömöri vendégjátéka során a mérkőzés elején, aztán 6-6-nál nyitottuk az ollót, és innentől állandósítottuk 3-4 gólos előnyünket. A Bátky testvérek, Bence és Patrik 8 gólt vállaltak a félidőben szerzett 18-ból, kellett a tüzérő, mert házi gólkirályunk, Tóth Fekete beteget jelentett. Érezhető volt, hogy a minimális cserével érkező vendégek nem igazán tudják tartani az általunk diktált tempót, és miután követő emberfogással kivettük gólerős játékosait, jelentősen megnehezítettük a dolgukat. A fordulás után egy darabig még tartotta a lelket a kalocsai gárdában Barabás kapus, lerohanásaink nagy részével szemben ő is tehetetlen volt. Ahogy megpörgettük a ritmust, úgy aludtak ki a vendégek pontszerzésének reménysugarai. Egymás után lőttük a csodálatos gólokat, külön örömteli, hogy minden mezőnyjátékosunk betalált, a

A meccs nyolcgólos csömöri sikerrel ért véget, visszavágtunk az őszi döntetlenért, és továbbra is lőtávolon belül a dobogós helyezést!

#### Heroikus győzelem a Balatonnál

Nagy csatára volt kilátás férfi kézilabdázóink NEKA U23 elleni balatonboglári találkozóján, és hiába kezdtünk jobban, (az akadémisták első góljára a 8. percig kellett várni) az előzetes várakozások beigazolódtak. Az első játékrész hajrájáig tartottuk a 4-5 gólos előnyünket, itt azonban a hazaiak elkapták a fonalat, 5-1-es sorozatuknak pedig egyenlítés lett az eredménye. A fordulás után jóval szorosabban tartották ellenfelüket a csapatok, jó volt látni, hogy csömöri oldalon elszórtak a gólok, mindenki

beletett a közösbe, együttesünk pedig jó úton haladt mindkét pont megszerzése felé. A védekezés tekintetében egyik gárda sem állt a helyzet magaslatán, de nem bántuk, mert végig vezettünk. Legalábbis a hajráig. Az 54. percben kettős emberhátrányba kerültünk, ezzel az eséllyel pedig éltek a hazaiak, akik először az 56. percben kerültek előnybe. Az utolsó percre is gól- és emberhátránnyal fordultunk rá, de Homor Dániel révén 22 másodperccel a vége előtt sikerült egyenlitenünk – a hazaiaknak azonban még volt egy támadásuk. Mindössze hét másodperc volt hátra, amikor Benain ellőtte a labdát, Karfner védett, Győrvári pedig végigszárguldt a pályán és megszerezte a győztes gólunkat! Hatalmas bravúrjának köszönhetően a csapat továbbra is harcban van az éremért!

**Bátky Bence-  
Bártfay  
összjáték  
végén  
bemutatott kínai  
figura például  
oktatófilmekben  
is megállná  
a helyét.**



Bátky Bence remek gólokkal és gólpasszokkal repíti a gárdát

#### NB II, DÉL-NYUGAT-CSOPORT

**április 1.** Csömör KSK–Kalocsai KC 39–31 (18–15)  
Gólszerzőink: Bátky B. 8, Győrvári 7, Bártfay 4, Bátky P. 4, Gulyás 3, Homor Do. 3, Szűcs 3, Homor Dá. 2, Szegedi 2, Turák 2, Berecz 1

**április 16.** Nemzeti Kézilabda Akadémia U23–Csömör KSK 31–32 (12–14)  
Gsz.: Bátky B. 6, Győrvári 5, Turák 4, Gulyás 3, Szegedi 3, Homor Do. 3, Bátky P. 2, Homor Dá. 2, Szűcs 2, Tóth Fekete 2

#### Lapzártánk után játszották:

**április 22.** Csömör KSK–Mecsek nádasi Spartacus SE 33–28 (19–18)  
Gsz.: Győrvári 12, Tóth Fekete 5, Szűcs 4, Turák 4, Homor Dá. 3, Bátky B. 2, Szegedi 2, Homor Do. 1

Részletes, képes tudósítások a [csomorsport.hu](http://csomorsport.hu) oldalon.



*Parádés tavaszt produkál  
a bajnokságban nagypályás  
focicsapatunk*

*Imponáló magabiztossággal fekteti két vállra ellenfeleit nagypályás focicsapatunk a Pest megyei II. osztályú bajnokság tavaszi szezonjában. Idegenben Pécelen és Leányfalun is nyertünk, itthon pedig a Vác-Deákvár SE együttesét darálta be a csömöri henger – idén továbbra is hibátlan a gárda!*

## LABDARÚGÁS



## Hibátlan teljesítmény!

Sérülés vagy egyéb okok miatt jónéhány játékos hiányzott, így korábban még nem látott felállásban lépett pályára nagypályás focicsapatunk Pécelen. Tapogatózó játékkal indult a találkozó, majd a 26. percben Várkonyi szöglete ígéretesen tekeredett középre, a nagy kavarodásban pedig Tihanyi eszmélt a leggyorsabban, és lesipuskás támadóként a hálóba pöccintett. A fordulás után sajnos hamar megfogyatkoztunk: Székely a félpályánál követett el szabálytalanságot egy korábban beszedett sárga lap birtokában, a játékvezető pedig felmutatta a második figyelmeztetés után a piros lapot is. A vezetés és az emberhátrány tudatában kissé visszább vettünk, hogy még nagyobb hangsúlyt fektethessünk a kontráinkra és elsősorban a védekezésre. A 71. percben meg is dupláztuk a csömöri előnyt: a felezővonalnál megszereztük a labdát,

### **Gidály a kaputól nagyjából 40 méterre felnézett, látta, hogy kint áll a kapus, és a hálóba ívelt!**

A játékvezető a folytatásban aztán könnyű sípall befújta egy büntetőt a pécelieknek, de Kiss – mint ha ez lenne a világ legtermészetesebb dolga – ezúttal is hártott.

### **Hamar eldöntöttük**

A húsvéti fordulóban csipős hideg és szemerklő eső várta szurkolóinkat a lelátón a Vác-Deákvár SE elleni találkozónak során. A bemelegítés során Siskó bokája megsérült, így a kezdőbe öt perccel a kezdő sípszó előtt Áncsán került be a középpályára. Ezek után üdítő volt a remek nyitány, az első pillanattól kezdve támadólag léptünk fel, ennek pedig hamar meg is lett az eredménye. Molnár szöglete (!) a 4. percben parádésan tekeredett a hálóba, megadva ezzel a találkozónak alaphangját. A folytatásban sem vettünk visszább, a 10. perc-

ben Szanyó szabadrúgásába Gidály simított bele az ötösön, a labda pedig a tehetetlen kapus mellett bevágódott a helyére. A szünet után is irányította a csömöri gárda a találkozót, bár Igarinak akadt két bravúrja, ezeken kívül a vendégek nem okoztak veszélyt a kapunk előtt. A félidő közepén aztán a játékvezető megítélt egy tizenegyest, de Szanyó a kapufára lőtte a labdát. Érdekes, hogy ősszel a váciak elleni idegenbeli mérkőzésen is szereztünk gólt közvetlenül szögletből, akkor Klement lőtt csodálatos találatot, Szanyó szintén adott egy gólpasszt Gidálynak, és ott is kimaradt egy büntető. A különbség tehát nem változott, de a három pont így is a miénk lett!

### **Pazar szabadrúgásból**

Jó tízpercnyi "ismerkedés" után átvettük a játék irányítását a Leányfalu SE otthonában, és egyre veszélyesebb támadásokat vezettünk. A félidő közepén Szanyó remekül találta el a labdát egy távoli szabadrúgásból, az életerős lövés a kapus nem is tudta fogni, csak kipaskolni. A találkozóra inkább a csapkodó játék volt jellemző, nem a folyamatos, de Gidály előtt így is akadt egy komolyabbnak mondható helyzet. Amikor a hazaiak már a félidő végét várták, a korábrinál közelebről végezhetett el újabb szabadrúgást Szanyó, aki 25 méterrel ki-tűnően tekerte el a labdát a sorfal fölött – megsze- rezve ezzel szezonbeli 8. bajnoki gólját! A hazaiak mindössze két cserével voltak kénytelenek sáfárkodni, de egyiküket gyorsan bedobták a szünetben, hátha segít rajtuk a bennmaradásért vívott harcban (a Leányfalu SE szerezte a legkevesebb pontot a szezonban). Az előnyünk tudatában magabiztosan mehettünk neki a hajrának, a be- ívelésekkel azonban vigyáznunk kellett, a haza- iak szögletei és beadásai után többször alakult ki helyzet Kiss kapuja előtt – egy esetben óriási bravúr kellett a lécs alá tartó közeli fejes kiütéséhez. Végül megúsztuk kapott gól nélkül, és bár újabbat mi sem lőttünk, a győzelemhez ez is elegendőnek bizonyult.



Szanyó pazar szabadrúgása három pontot ért Leányfalun

## PEST MEGYEI II. OSZTÁLY, ÉSZAK-CSOPORT

**április 1.** Péceli SSE–Csömör KSK 0–2 (0–1)

Gólszerzőink: Tihanyi (26.), Gidály (71.)

**április 8.** Csömör KSK–Vác-Deákvár SE 2–0 (2–0)

Gsz.: Molnár (4.), Gidály (10.)

**április 16.** Leányfalu SE–Csömör KSK 0–1 (0–1)

Gsz.: Szanyó (45.)

### **Lapzártánk után játszották:**

**április 22.** Csömör KSK–Isaszegi SE 5–1 (2–0)

Gsz.: Gidály (10., 72., 75.), Krizsán (22., 82.)

Részletes, képes tudósítások a [csomorsport.hu](http://csomorsport.hu) oldalon.

## TOVÁBBI SPORTRÉK

**Bronzérem az országos szerbajnokságról!**

Kiemelten fontos év az ideai a jövő évi olimpia miatt a tornászoknál, így különösen fontos a jó forma is. A fővárosi Központi Tornacsarnokban szép számú néző előtt zajlott le az országos szerbajnokság a tornászoknál, ahol a rangos mezőnyben az ifjú csömöri tehetség, Péter Sára felemáskorlaton és talajon is indult a KSI SE színeiben, utóbbi számban fényesen csillogó bronzérmet szerzett.

**Éremeső a hegyifutó ob-ról**

A Veszprém megyei Szentgálon rendezték meg a Hegyifutó félmaratoni országos bajnokságot, amelyen több csömöri atléta is felállhatott a dobogóra! A nőknél Soós Fanni egyéniben bronzérmet szerzett, csapatban pedig Mayer Anett és Zólyomi Kingával ezüstéremmel zárt. Utóbbi korosztályos első helyére is büszke lehet. A férfiaknál a sérüléséből felépülő Vigh Zoltán 6. helyen ért célba, Kiss László pedig korosztályos bronzérmet gyűjtött be. Csapatban ötödikként végeztünk.

**Egy győzelemmel búcsúztunk a vb-től!**

A magyar női jégkorong-válogatott – a súlyos sérüléséből felépülő csömöri Huszák Alexandrával a soraiban – hatalmasat küzdött a kanadai Bramptonban rendezett A-csoportos világbajnokságon, de végül a franciák 4–2-es legyőzése után (Huszák két gólt is szerzett), a svédektől, a finnektől és a németektől is kikapott, három vereséggel zárt, így jövőre a divízió 1/A-ban szerepel majd.

**A sikerek kulcsa**

Egész héten át elképesztő magabiztossággal és rendkívül eltökélten versenyzett a 62. Baszk országúti kerékpáros körversenyen a csömöri Valter Attila, aki végül a 13. helyen végzett összetettben, mellette pedig győzelemhez segítette csapattársát! A magyar bajnok a hét során háromszor is felvezette a későbbi szakaszgyőztes Jonas Vingegaard kapitányt, szinte minden egyes nap az utolsó embere volt az összetettet megnyerő dánnak. A végelszámolásnál szerzett tizenharmadik helye nem kevesebb, mint negyven UCI-világranglista pontot hozott a konyhára.



A sportrovatot összeállította: Szabó Péter Ádám

## Közérdekű információk

<b>Mentők</b>	<b>104</b>	<b>Tűzoltók</b>	<b>105</b>
<b>Rendőrség</b>	<b>107</b>	<b>Segélyhívó</b>	<b>112</b>

**Orvosok**

<b>Dr. Aszalós György</b> házi orvos	+36-30/943-7554 +36-28/446-277
<b>Dr. Fodor Anna</b> házi orvos	+36-28/446-588 +36-70/410-0805
<b>Dr. Kakuk Tímea</b> házi orvos	+36 28 770 095 +36 70 200 6840
<b>Dr. Kiss Zsuzsanna</b> házi orvos	+36 28 770 095 +36 70 200 6840
<b>Dr. Kovács Éva</b> gyermekorvos	+36 28 446 279 +36 70 214 8439
<b>Dr. Vereszi Xénia</b> gyermekorvos	+36 28 770 036 +36 70 500 3762

**Védőnői szolgálat Orvosi ügyelet**

+36-28/446-278  
+36-70/370-3104

**Fogászat**

<b>Dr. Pataki Ildikó</b>	+36-28/446-599
<b>Dr. Molnár Viktória</b>	+36-30/983-2200

**Gyógyszertár**

**Smaragd patika** (Szabadság út 25/A)  
hétfő–péntek: 8<sup>00</sup>–19<sup>00</sup>  
**Winkler patika** (Vörösmarty u. 17.)  
hétfő–péntek: 8<sup>00</sup>–19<sup>00</sup>, szombat: 8<sup>00</sup>–12<sup>00</sup>  
**Ügyelet:** Bp., XVI. Veres P. u. 11/B +36-1/401-0078

**Állatorvos**

<b>Dr. Almási Csaba</b>	+36-30/349-2166
<b>Dr. Boronkay Zita</b> (házhoz is megy)	+36-70/881-7404

**Közbiztonság**

<b>Közterület-felügyelő</b>	+36 70/951-7307
<b>Mezőőr</b>	+36-30/948-1334

**Rendőrség – csömöri körzeti megbízottak**

<b>Pap Zoltán István</b> törzsszászlós	+36-30/630-0949
<b>Polgárőr Egyesület</b>	+36-30/995-3801
<b>24 órás diszpécser szolgálat</b> sms-t nem, csak hívást fogad	+36-30/995-3801

<b>Tűz esetén értesítendő</b>	+36-70/247-1104
<b>Önkéntes Tűzoltó Egyesület</b>	+36-70/770-1008

(viharkár, fakidőlés, balesetek, bajba került állatok)

<b>Sürgős esetben defibrillátor</b> (24 órás elérhetőség)	+36-70/772-2024
--	-----------------

<b>Polgármesteri Hivatal</b>	+36-28/544-020
<b>Csömöri járási kirendeltség</b>	+36-28/544-035 +36-28/544-025

<b>Szemétszállítás</b>	+36-28/561 200
------------------------	----------------

**Címlapfotó** Varga Gábor (Vargosz) **Fotó** Hartmann József, Klacsán Péter, Varga Gábor (Vargosz) **Grafikai elemek** freepik

## Csömöri Hírmondó

**Kiadó:** Csömöri Kulturális Közalapítvány

**Kiadó székhelye:**

2141 Csömör, Szabadság út 5.

**Felelős kiadó:** Harmath Diána,  
a Csömöri Kulturális Közalapítvány elnöke

**Főszerkesztő:** Miklós Daniella

**Olvasószerkesztő:** Skaliczki Orsolya

**Szerkesztőség:** 2141 Csömör, Szabadság út 5.  
cshirmondo@gmail.com

**Hirdetésfelvétel:** Polgármesteri Hivatal

Telefon: 28/544-047 • hirdetes@csomor.hu

**Grafika, tipográfia, tördelés, nyomdai**

**előkészítés:** wawe Bt. – Varga Gábor (gabe)

**Nyomda:** Visit Kft.,

1047 Budapest, Baross u. 5/a

ISSN: 2062-5227

A Csömöri Hírmondó szerkesztősége fenntartja magának a jogot, hogy a beérkező anyagokat, cikkeket, olvasói leveleket közzététel esetén szöveggyongyosításon túl a tartalomnak megfelelően szerkessze. Készült: 4100 példányban. A lap ingyenes, minden csömöri háztartásba eljuttatjuk. Kérjük, jelezze, ha valamilyen okból nem kapta meg a legújabb számot! Megjelenés: a hónap utolsó hétféjén.

## APRÓHIRDETÉSEK

MATEMATIKA tanítása, korrepetálása, felvételre felkészítés 4-12 évfolyamon szaktanártól, gyakorlattal. Házhoz megyek. Tel.: 06-70/530-7419

Vegyes fabrikett rendelhető. 10 kg/ zsák kiszerezésben. Ár: 160 Ft.+Áfa/kg. Kiszállítás Csömör területén belül ingyenes. Rendelhető hétköznapokon 8-16 óráig az alábbi telefonszámon: +36-30-998-0177

Kertépítést, térkövezést, sziklakert építést, kerítést és garázsépítést, valamint rendszeres kertgondozást vállalom! Tel.: 06-30/904-8023

Építésmérnök családi házak, középületek tervezését vállalja. 06-30/280-9273

Életjáradéki szerződéssel ingatlant vásárolnák! Tel.: 06-30-718-6218

KASTÉLYOK BERENDEZÉSÉHEZ vásárolok festményeket, aranyakat, ezüsttárgyakat, kiegészítőket, porcelánokat, órákat, kristályokat, papírpénzt, érméket, bútorokat, gyűjteményeket, stb. Díjtalan kiszállítás, értékbérlés 06-30/400-3645 zsolny08@gmail.com

KÖNYVELÉS, BÉRSZÁMFEJTÉS, ADÓTANÁCSADÁS 16. kerületi családi könyvelőirodánk szeretettel várja új ügyfeleit. Tel.: 06-20/244-5833; balance.office2018@gmail.com

Szerszámkészítés, mindenfajta konyhai

vágóeszközök, kerti eszközök élezése helyszínen: Hősök tere, kis piac. Piaci napokon 9.00 – 14.00 óráig, a többi napon, hétfőig is, helyszíni kiszállással, díjmentesen. Hívjon bizalommal! Horváth János műköszőrös: 06-20/361-6817

Szétesett, meglazult székek, asztalok javítása, ragasztása, újralakozása. Kerti bútorok festése, antik bútorok restaurálása kézi politúrozással, faintarzia készíttéssel. Molnár Intarzia: hétfőtől-szombatig hívható 13-21 között: 06-20-443-4663, molnarintarzia@gmail.com, Facebook: Molnár Attila Intarzia

## VEGYES FABRIKETT RENDELHETŐ

10 kg/zsák.

Ára: 160 Ft+Áfa/kg

Kiszállítás Csömör területén ingyenes.

\*\*\*\*\*

Rendelhető  
hétköznapokon  
8-16 óráig az alábbi  
telefonszámon:  
**+36-30-998-0177**

## Menichné Felleg Éva

Műkörömépítő

Telefon: (+3670/250-89-48)

2141 Csömör, Vágóhid utca 2/b

Facebook: FM Nails Hungary  
Instagram: fmnailshungary



## Benis Optika



### NYITVATARTÁS

Hétfő: ZÁRVA  
Kedd: 11-18  
Szerda: 11-18  
Csütörtök: 11-18  
Péntek: 11-18  
Szombat: 9-13  
Vasárnap: ZÁRVA

Szemüvegekészítés  
Szemüvegjavítás  
Szemvizsgálat  
Kontaktlencsevizsgálat

Látásvizsgálat mindennap!

2141 Csömör, Gorkij fasor 2

+36 28 446 649  
+36 70 661 9608  
www.benisoptika.hu



Folyamatosan induló autós-motoros tanfolyamok Csömörön.

Érdeklődni lehet:  
Csömör, Bence utca 2.  
06-20/317-28-13  
E-mail: info@oriauto.hu  
Honlap: www.oriauto.hu

## Menichné Felleg Éva

Műkörömépítő

Telefon: (+3670/250-89-48)

2141 Csömör, Vágóhid utca 2/b

Facebook: FM Nails Hungary  
Instagram: fmnailshungary



Hello Ingatlan - Sipos Zita - Ingatlan közvetítés

FÖLDHIVATALI ÜGYINTÉZÉS

ENERGETIKAI TANÚSÍTVÁNY

ÜGYVÉDI HÁTTER

HITEL



www.csomoringatlan.hu | 06 30 251 0242

zita.ingatlan@gmail.com

Bizra ránk ingatlanokkal kapcsolatos ügyeit, ha eladna vagy venne!



## SZŐLŐHEGY VINOTÉKA

WEBÁRUHÁZ & ÁTVÉTELI PONT

A BOR ÖSSZEHOZ MINKET!

Telefonos időpont egyeztetés után, személyesen is várjuk vásárlóinkat!

CSÖMÖR, VÍZMŰSOR U. 4. WWW.SZOLOHEGYVINOTEKA.HU  
+3620 316 1851 INFO@SZOLOHEGYVINOTEKA.HU

## Csömöri ingatlanok értékesítése minőségi garanciával, a legújabb technológiákkal!



- Ingyenes érték meghatározás
- Videó készítése
- Professzionális fényképek és 3D alaprajz
- Home staging (stílusos lakberendezés, sőt akár üres ingatlanát be is bútorozzuk)

Hívjon bizalommal!  
Szénási B. Viktória  
06 30 296 7375  
www.homefocus.hu



HOMEFOCUS.HU

Felkészítjük otthonát, hogy a legjobb áron értékesítsük!

**NEXT  
STOP**

**MOST TE KÖVETKEZEL!**

Frissítsd  
a környezetet  
takarékosan!

SZÍNEK  
PÁRNÁK  
FORMÁK  
PARKETTA  
DESIGN  
TRENDEK  
TEXTIL  
PÁRNA  
SZÍNEK  
PARKETTA  
DESIGN  
VÁLASZTÉK  
OKOSESZKÖZ  
TRENDEK  
KIEGÉSZÍTŐK  
LAKBERENDEZÉS



**NEXT STOP. ITT MINDIG VAN KERESNIVALÓD!**  
Csömör, Határ út 8. | [www.nextstop.hu](http://www.nextstop.hu)

JÚNIUS  
26-30.  
8:00-17:00



**TŰZÁLLÓ  
BARÁTSÁG** ☆  
**BIBLIAISMERETI  
TÁBOR CSÖMÖRÖN**

☆ Izgalmos programok  
amerikai önkéntesek  
részvételével, pedagógusokkal.  
három korcsoportban  
(6-8, 9-11, 12-14 éves korig).

Jelentkezés, információk:  
[info@sutherlandschool.hu](mailto:info@sutherlandschool.hu)  
**+3670 698 2396**  
[www.sutherlandschool.hu](http://www.sutherlandschool.hu)



Részvételi díj:  
22.000 Ft/fő

Testvérkedvezmény:  
15%

Jelentkezési  
határidő:  
MÁJUS 15.



Helyszín:  
Csömör, Rét út 88.

**HŐSZIVATTYÚK, KLÍMÁK, GÁZKAZÁNOK**

értékesítése, telepítése, hibrid rendszerek  
összeépítése, fűtés-hűtés vezérlések  
kialakítása.

F-gáz képesítéssel rendelkező, kiváló  
szakembereink hozzáértő tanácsadással  
állnak rendelkezésére.

Érdeklődjön munkatársainknál:  
[larkft@gmail.com](mailto:larkft@gmail.com) vagy +3670948-3348



Klíma szerelés, karbantartás, fertőtlenítés.  
**06 70 212 7289**  
Hívjon bizalommal!



MAGYAR

# TÜZÉP

**Csömör Major út**  
**Nyitva: H-P. : 6 - 17, Sz.: 6 - 12.**

**INGYENES KISZÁLLÍTÁS**

**Tel.: + 36-70 941-1982**

**www.magyartuzep.hu**

## MÁJUSI TERMELŐI PIAC



**2023. MÁJUS 6. 8-13 ÓRÁIG**

**2023. MÁJUS 20. 8-13 ÓRÁIG**

**CSÖMÖR, HÓSÓK TERE**

Zöldség, gyümölcs	Pékáru
Házi füstölt húsok,	Házias sütemények
Kézműves tejtermékek	Lisztek, Házi tészták,
Kecsketejes termékek, sajtok,	Tojás, fűj tojás, krémek
Aszalványok, desszert savanyúságok	Minisaláták, ivólevelek
Kézműves teák, mézek	Bio homoktövises termékek
Házi szörpök, lekvárok	Natur kozmetikumok
Csilis termékek	Olivaoaj, olajbogyó, feta
Kürcsi kürtöskalács	Sápi gyümölcsborok

**Égészséges, biztonságos hazai élelmiszerek**  
**Palánták, dísznövények**

Szervező: Csömöri Éléskamra Tudatos Vásárlók Klubja  
 csomorieleskamra@gmail.com

Támogatja: Csömör Nagyközség Önkormányzata



## FONTOS HÍREK A TELEFONODRA!

 **MUNIPOLIS**

Színházi előadások, koncertek, táncbemutatók, gyerekprogramok egy helyen. Töltsd le az önkormányzat MUNIPOLIS alkalmazását, vagy regisztráld az e-mail címedet, hogy a helyi kulturális eseményekről mielőbb tájékozódhass!



**Csömör**



30.

Sömöri  
napok

HŐSÖK  
TERE



SOULWAVE



REGÁN LILI



BEREZKI ZOLTÁN



OCHO MACHO

## Péntek

- 17.00 Krammer Big Band
- 18.00 Fesztivál- és kiállításnyitó
- 19.00 Csömöri Ifjúsági Fúvószenekar
- 20.00–21.00 Soulwave
- 21.30–22.30 Regán Lili
- 22.30–01.00 DJ Maxim

2023.  
június  
2–3.

## Szombat

- 11.00 Varga Feri és Balássy Betty  
gyermekkoncert
- 14.00 Modern táncok bemutatója
- 15.00 Népzenei csoportok műsora
- 17.00 Langaleta Garabonciások
- 18.00 Berezki Zoltán
- 18.30 Reinas del Ritmo  
brazil szamba show
- 20.00 Ocho Macho
- 21.45 Lobbanáspont LEDshow
- 22.30–03.00 Party Face utcából

VARGA FERİ  
ÉS BALÁSSY BETTY

Részletek a  
[www.muvezcsomor.hu](http://www.muvezcsomor.hu)  
és a facebook oldalunkon!

Sömör



A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!